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V Praze 8. 3. 2019

Vážený pane starosto,

dovolujeme si Vám předložit report, jehož předmětem je „Analýza sportu ve městě Hodonín
a návrh koncepce rozvoje sportu ve městě“.

Hlavním úkolem studie je zpracování analýzy sportovní činnosti, sportovní infrastruktury
a sportovních akcí ve městě Hodonín. Na základě komplexní analýzy sportu ve městě Hodonín
je následně navržena koncepce rozvoje sportu v Hodoníně. Cílem návrhu koncepce rozvoje
sportu je příprava prakticky využitelné strategie pro oblast sportu ve městě Hodonín pro
nadcházející období.

Pevně věříme, že výsledný dokument přispěje k rozvoji sportu ve městě, ze kterého budou těžit
občané města Hodonín. V rámci tohoto koncepčního materiálu jsou představeny konkrétní
opatření v rámci čtyř prioritních oblastí komplexně pokrývajících oblast sportu. V případě Vašeho
zájmu jsme připraveni Vám následně nabídnout asistenci za účelem efektivní realizace těchto
opatření.

S pozdravem,

CEO
CE-Traffic, a.s.

CE-Traffic, a.s.
Prvního pluku 621/8a, Karlín
186 00 Praha 8
IČO: 28082656

Město Hodonín
Masarykovo nám. 53/1
695 35 Hodonín
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Poznámka:

Práci na studii jsme započali 8. srpna 2018 a ukončili 8. března 2019. Od tohoto data jsme neučinili jakékoliv aktualizace této zprávy o jakékoliv další události či
okolnosti.

V průběhu přípravy této studie jsme používali primární i sekundární zdroje informací. Primární zdroje představovaly především podkladové informace od zadavatele
studie. Sekundární sběr informací čerpal z dat Českého statistického úřadu (ČSÚ) či webových stránek jednotlivých sportovních organizací a provozovatelů sportovní
infrastruktury. Zdroje pro konkrétní data vždy uvádíme v relevantní části dokumentu. V neposlední řadě jsme využili databází a zkušeností odborníků zpracovatele.

Tento dokument se odkazuje na Analýzu zpracovatele. Jedná se o případy, kdy jsme provedli určité analytické procedury na základě dostupných informací, abychom
byli schopni prezentovat výsledná data. Nicméně nelze vyloučit případné nesrovnalosti či zkreslení informací způsobené záměrným poskytnutím nepravdivých dat
zdrojovými subjekty.
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Úvod do analýzy sportu ve městě Hodonín
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Vymezení sportu
Za účelem postihnutí tématu sportu v celé své šíři a uvedení Analýzy sportu ve městě Hodonín do širšího kontextu vycházíme z rozdělení
sportu v ČR do čtyř základních tematických skupin: sportovní činnost, sportovní akce, sportovní infrastrukturu a ostatní. Na regionální
a místní úrovni mají hlavní roli v oblasti sportu kraje a obce. Ty zabezpečují rozvoj sportu pro všechny (zejména mládež), přípravu
sportovních talentů, včetně zdravotně postižených. Dále zajišťují výstavbu, rekonstrukce, udržování a provozování svých
sportovních zařízení, poskytují je pro sportovní činnost občanů a kontrolují její využívání. V neposlední řadě zabezpečují finanční podporu
sportu ze svého rozpočtu a zpracovávají plán rozvoje sportu na svém území a zajišťují jeho provádění.
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Vymezení sportu
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Sportovní činnost

Sportovní činnost lze definovat jako tělesnou aktivitu, která je provozována příležitostně nebo organizovaně. Cílem je dosažení nebo
vylepšení fyzické kondice, duševní pohody a upevňování zdraví. Sportovní činnost zahrnuje jak běžné pohybové aktivity, tak výkonnostní
nebo i vrcholový a profesionální sport a sport zdravotně postižených.

Sportovní akce

Sportovní akcí se rozumí „divácký sport“ nebo příležitost, při níž lidé podávají sportovní výkony. Sportovní akce mohou být sledovány diváky
přímo na místě nebo z domova prostřednictvím médií.

Sportovní infrastruktura

Sportovní infrastruktura se dělí dle charakteru infrastruktury (na exteriérová a interiérová zařízení, multifunkční areály, regenerační zařízení,
atd.) a dále dle vlastnické a provozní struktury.

Ostatní

Mezi ostatní lze zařadit činnost související se sportovním vzděláváním a výzkumem, sportovním lékařstvím, dopingovou kontrolou (ADV)
a také sportovní administrativu.

Zdroj: vlastní analýza



CE-Traffic, a.s. Praha 8 – Karlín         IČ: 28082656         www.ce-traffic.com

Relevantní strategické dokumenty - oblast sportu
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Koncepce podpory sportu 2016 – 2025

Dokument Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT), který předkládá směry rozvoje a podpory českého sportu, pilíře, priority,
strategické cíle i podmínky naplnění v období let 2016 – 2025. Základním cílem koncepce sportovní politiky České republiky 2016 – 2025 je
zlepšit podmínky pro sport a státní reprezentaci ČR tak, aby odpovídaly významu sportu pro společnost i jednotlivce, respektovaly tradici i
sportovní politiku EU. Základními prioritami je podpora sportu dětí a mládeže a jejich trenérů a podpora sportovních reprezentantů ČR.

Strategie rozvoje Jihomoravského kraje 2012 - 2020

Aktualizace strategické vize Strategie rozvoje Jihomoravského kraje byla provedena v roce 2012. Formuluje pro delší časový horizont (do
roku 2020) přístup kraje k podpoře rozvoje jeho územního obvodu. Stanovuje strategické cíle rozvoje kraje jako celku a jeho funkčních částí,
hlavní cesty k jejich dosažení a poskytuje potřebná východiska a základní rámec pro vypracování Programu rozvoje kraje a dalších koncepcí.

Program rozvoje Jihomoravského kraje 2018 - 2021

Základní střednědobý programový dokument k podpoře regionálního rozvoje na úrovni kraje. Konkretizuje strategické cíle a rozvojová
opatření ve formě konkrétních aktivit, určuje jejich nositele a stanoví způsob implementace a financování. Vede k naplňování strategických
cílů Strategie rozvoje Jihomoravského kraje.

Koncepce rozvoje cyklistiky v Jihomoravském kraji na období 2016–2023

Koncepční dokument k podpoře rozvoje cyklistiky a cyklistické dopravy na úrovni kraje k rozhodování, koordinaci, komunikaci, projednávání,
monitorování, zajištění systému údržby a správy, včetně financování cyklistických komunikací a doplňkové infrastruktury.

Strategický plán rozvoje města 2017 – 2022

Návrhová část strategického plánu rozvoje města – Plán, který vytyčuje základní směry budoucího vývoje města a umožňuje vedení
města komplexně identifikovat potenciál rozvoje města ve střednědobém období. Jedná se o strategický dokument, pomocí něhož je
zabezpečována samosprávou města koordinace strategických aktivit, které významným způsobem ovlivňují život obyvatel.

Akční plán - Strategický dokument stanovující aktuální konkrétní priority realizace dlouhodobé strategie rozvoje územního celku.
Zdroj: www.m.kr-jihomoravsky.cz, zadavatel 

Při přípravě návrhu koncepce rozvoje sportu ve městě Hodonín je nutné vzít v úvahu existující dokumenty, které se zabývají strategickým
rozvojem sportu. Relevantní dokumenty jsou hierarchicky řazeny dle úrovně, na které vznikaly. Je důležité, aby Koncepce rozvoje sportu
byla v souladu nejen s potřebami a prioritami identifikovanými v rámci strategických dokumentů města, ale také s prioritami vyšších
územních a dalších integračních celků.
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Zdroj: MěÚ Hodonín, www.teza-hodonin.cz

Současný systém podpory sportu v Hodoníně
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▪ Lehkoatletický a fotbalový stadion
▪ Zimní stadion
▪ Víceúčelová sportovní hala

▪ Víceúčelové hřiště při ZŠ Očovská
▪ Skatepark
▪ Sportovní zařízení při ZŠ Mírové náměstí

TEZA Hodonín, příspěvková organizace města

Organizace vznikla již v roce 1997 na základě usnesení Městského zastupitelstva. Účelem této organizace je umožnit občanům Hodonína
a okolí rozšíření možnosti aktivit a sportovního vyžití v tělovýchovných zařízeních města, tj. provozování sportovních zařízení a zařízení
sloužících k regeneraci a rekondici pro využití volného času obyvatel. Dále také tato organizace vytváří podmínky pro organizování
sportovního vyžití občanů a organizačně zajišťuje sportovní akce dle dohody se zřizovatelem. V roce 2018 uspořádala TEZA 13 různých akcí
pro veřejnost.

▪ Financování běžné činnosti organizace je zajišťováno z veřejného rozpočtu.
▪ TEZA má 11 hlavních partnerů a 4 mediální partnery.

V současné době lze systém podpory sportu městem Hodonín rozdělit do dvou kategorií. Podpora sportu dětí a mladistvých je
realizována především prostřednictvím poukázkového systému, který snižuje finanční náročnost placení členských příspěvků ve sportovních
klubech a organizacích. Dále je podporován sport dospělých a to především prostřednictvím podpory sportovních organizací, které působí
na území města Hodonína. O dotace lze zároveň žádat na uspořádání sportovní akce, která se ve městě bude konat. O rozvoj sportovní
činnosti a především správu a provoz významné sportovní infrastruktury se stará příspěvková organizace TEZA Hodonín, která byla za
tímto účelem zřízena městem.

Sportovní zařízení spadající pod příspěvkovou organizaci:

Jedinečný poukázkový systém 
od roku 2008

Podpora sportu dětí a mladistvých prostřednictvím 
snížení břemene placení členských příspěvků.

Podpora sportu dospělých. Podpora sportovních akcí.
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Systém podpory sportu v Hodoníně – děti a mládež
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Program přidělování dotací na podporu sportu dětí a mládeže

Peněžní prostředky z tohoto dotačního programu slouží pro celoroční podporu sportovních aktivit dětí a mládeže. Tento program je
organizován pomocí poukázkového programu, který je v ČR unikátní. Dále je z tohoto programu podpořena činnost trenérů a cvičitelů a také
podpořeno konání sportovních akcí v této kategorii. Účelem podpory je umožnění dostupnosti sportu co největšímu počtu dětí a také slouží
jako prevence sociálně patologických jevů dětí a mládeže.

Maximální výše dotace může činit 50 % z celkových finanční prostředků určených na dotace z tohoto programu.

O dotace mohou žádat spolky, pobočné spolky, obecně prospěšné společnosti, školní sportovní kluby se samostatnou právní
subjektivitou (vlastním IČ), církve a charitativní organizace.

▪ Sportovní organizace provozuje sporty v kategorii dětí a mládeže v Hodoníně a koná tuto činnost alespoň 12 měsíců k prvnímu dni podání
žádosti.

▪ Organizace žádající o dotaci z tohoto programu nesmí podat žádost o dotaci z jiného dotačního programu města s výjimkou dotačního
programu přidělování dotací na podporu kolektivního sportu v dospělých kategoriích.

Celoroční činnost – poukázkový systém

▪ Žadatel, resp. zákonný zástupce nebo dítě nad 15 let 
o poukázku žádá v rámci sportu, který koná a ve kterém 
je zaregistrován. Poukázku pak může uvedená sportovní 
organizace předložit na MěÚ.

▪ Žadatel může poukázku rozdělit mezi 2 organizace.

Celoroční činnost – systém seznamů

▪ Jedná se o podpůrný systém, který je zaměřen na děti 
do 8 let nedovršeného věku.

▪ Sportovní organizace žádají o dotaci na základě předložení 
seznamů registrovaných dětí do sport. organizace. 

Podpora trenérů a cvičitelů 

▪ Maximální částka dotace je 20 000,- Kč na jednoho 
trenéra na jeden rok.

▪ Podporu trenérů a cvičitelů je možné poskytnout 
maximálně 2 trenérům / cvičitelům jedné sportovní 
organizace

Mimořádné akce

▪ O dotaci mohou žádat pouze organizace, které se účastní 
poukázkového systému. 

▪ Jedná se o dotaci na mimořádnou sportovní akci 
přesahující obvyklý rámec činnosti.

Rozdělení dotačního programu:

Zdroj: MěÚ Hodonín
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Systém podpory sportu v Hodoníně – sport dospělých
Program na podporu dospělých

Peněžní prostředky z tohoto dotačního programu slouží pro podporu sportu v dospělých kategoriích. Mimo jiné proto, aby mohly děti a mládež
pokračovat ve sportu i v dospělém věku. Podpora zároveň slouží pro podporu zájmu a sledovanosti sportovní činnosti a sportovních akcí ve
městě. Peníze jsou určeny sportovním klubům a spolkům působícím a sídlícím na území Hodonína.

Maximální výše dotace může činit 50 % z celkových finanční prostředků určených na dotace z tohoto programu.

Program je rozdělen do tří částí podle kategorií sportu (pod jednotlivými kategoriemi jsou uvedeny podmínky žádosti):

Kolektivní sport dospělých (na každý provozovaný sport, lze 
žádat dotaci, pokud splní následující podmínky)

▪ Sportovní organizace má sídlo v Hodoníně a koná 
činnost alespoň 12 měsíců k prvnímu dni podání 
žádosti

▪ Účast v pravidelné sportovní soutěži v ČR 
organizované sportovním svazem (alespoň ve 
3 výkonnostní kategoriích)

▪ Účast v dotačním programu na podporu sportu dětí 
a mládeže a odevzdání alespoň 30 grantových 
soutěžních poukázek v daném sportu, na který žádá 
dotaci nebo v předcházejícím roce než žádá o dotaci 
vykázal tržby ze vstupného na utkání či turnaje ve výši 
min. 5 000,- Kč

Individuální sport dospělých 

▪ Sportovní organizace má sídlo v Hodoníně a koná činnost 
alespoň 12 měsíců k prvnímu dni podání žádosti.

▪ Jednotlivé fyzické osoby mohou žádat dotaci samostatně 
a koná činnost alespoň 12 měsíců k prvnímu dni podání 
žádosti.

Jednotlivé akce

▪ Sportovní organizace registrované v ČR konající sportovní 
činnost kde dni žádosti v Hodoníně.

▪ Organizace pořádající sportovní akce v kategorii dospělých.

▪ Jednotlivé fyzické osoby mohou žádat dotaci také samostatně. 

▪ Akce se uskuteční v Hodoníně.
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Zdroj: MěÚ Hodonín
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Systém podpory sportu v Hodoníně
Mezi lety 2017 a 2018 došlo k navýšení dotací na sport od města Hodonín z 9 mil. Kč na 12 mil. Kč. Zároveň se zvýšil podíl dotací do
oblasti sportu z celkového objemu dotací z městského rozpočtu. Z dotací určených na podporu sportu nejvyšší podíl tvoří dotace do sportu
dospělých, následuje podpora sportování mládeže prostřednictvím sportovních poukázek.
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2%

36%

Systém podpory sportu v roce 2017

dotace - ostatní

přímá dotace do sportu

dotace - sportovní poukázky
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Systém podpory sportu v roce 2018
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dotace do sportu dospělých
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mimořádné dotace - sport

cca 9 mil. Kč
Celková výše dotací na sport od města 

Hodonín v roce 2017

cca 12 mil. Kč
Celková výše dotací na sport od města 

Hodonín v roce 2018
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Zdroj: MěÚ Hodonín
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Současný systém podpory sportu v Hodoníně
Podpora sportu městem Hodonín se průběžně zvyšuje. Zatímco v letech 2008 až 2010 se pohybovala na úrovni 4 – 5 mil. Kč ročně,
v letech 2014 až 2017 se pohybovala na úrovni 9 mil. Kč a v roce 2018 dosáhla úrovně 12 mil. Kč. Rok 2011 byl výjimečný z pohledu výše
přímé dotace na sport dospělých. V roce 2014 došlo k výpadku v rámci dotačního programu na sport dětí z důvodu porušení pravidel
pro poskytnutí podpory z tohoto programu některými sportovními organizacemi. Za účelem zajištění jejich činnosti jim byla poskytnuta
podpora prostřednictvím mimořádných dotací.
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Zdroj: MěÚ Hodonín
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Současný systém podpory sportu v Hodoníně
Podíl dětí, které využívají systém sportovních poukázek od roku 2008, kdy byl systém zaveden, kolísá. V jednotlivých letech poukázky
využilo cca 25 až 45 % dětí, které navštěvovalo hodonínské ZŠ a MŠ. V roce 2017 systém využila přibližně čtvrtina všech dětí ZŠ a MŠ.
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Zdroj: MěÚ Hodonín
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Současný systém podpory sportu v Hodoníně
Téměř čtyřicet procent z dotace na provoz a zajištění činností společností TEZA Hodonín putuje na provoz zimního stadionu a téměř
jedna třetina na zajištění provozu ředitelství společnosti. Dalším hlavním využitím provozní dotace je zajištění provozu nové moderní
sportovní haly a multifunkčního sportovního areálu. Provozní dotace pokrývá přibližně 70 % rozpočtu společnosti TEZA Hodonín.
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Provozní dotace jednotlivých středisek 
společnosti TEZA za rok 2016
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Ředitelství
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Sportovní areál

Krytý plavecký bazén

Venkovní hřiště Očov
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náměstí

 Skatepark Brandlova
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Zdroj: MěÚ Hodonín
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Hodonínsko – demografie

16

Hodonínsko se nachází v Jihomoravském kraji. Obec s rozšířenou působností (ORP) Hodonín se skládá z 18 obcí o celkové rozloze 286
km2. Mezi tyto obce patří Čejč, Čejkovice, Dolní Bojanovice, Dubňany, Hodonín, Josefov, Karlín, Lužice, Mikulčice (Těšice), Mutěnice, Nový
Poddvorov, Petrov, Prušánky, Ratíškovice, Rohatec, Starý Poddvorov, Sudoměřice a Terezín. Hustota obyvatelstva je 986,3 osoby/km2.

Zdroj: czso.cz
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Počet obyvatel v obcích ORP Hodonín

17

Celkově na území ORP Hodonín žije 60 818 obyvatel (mají trvalý pobyt). Obcí s nejvyšším počtem obyvatel spadající pod ORP Hodonín je
jednoznačně město Hodonín s 24 683 obyvateli. Druhou obcí s nejvyšším počtem obyvatel jsou Dubňany s 6 357 obyvateli.

Obec Počet obyvatel

Hodonín 24 714

Dubňany 6 357

Ratíškovice 4 015

Mutěnice 3 649

Rohatec 3 514

Dolní Bojanovice 2 983

Lužice 2 934

Čejkovice 2 444

Prušánky 2 219

Mikulčice (Těšice) 1 961

Petrov 1 336

Sudoměřice 1 272

Čejč 1 235

Starý Poddvorov 978

Josefov 407

Terezín 397

Karlín 232

Nový Poddvorov 203

Hodonín

Dubňany

Ratíškovice

Mutěnice

Rohatec

Dolní Bojanovice

Lužice

Čejkovice

Prušánky

Mikulčice (Těšice) 

Petrov

Sudoměřice
Čejč

Starý Poddvorov
Josefov

Terezín 
Karlín Nový Poddvorov

Počet obyvatel v jednotlivých obcích ORP Hodonín 
(data k 31. 12. 2017) 

Zdroj: czso.cz
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Vývoj počtu obyvatel v letech 2007 až 2017

18

V případě ORP Hodonín i města Hodonín počet obyvatel mírně klesá. Tento trend je výraznější v případě města Hodonín a je hlavní
příčinou negativního trendu i v případě ORP Hodonín. Mezi lety 2007 a 2017 klesl počet obyvatel města Hodonín o 1 214 obyvatel.

Vývoj počtu obyvatel v obci Hodonín vždy k 31. 12. (2007 – 2017)Vývoj počtu obyvatel v ORP Hodonín vždy k 31. 12. (2007 – 2017)

Zdroj: czso.cz
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Věková struktura obyvatel na Hodonínsku

19

Dle dat ze sčítání lidu, domů a bytů byla v roce 2011 jak ve městě Hodonín, tak v ORP Hodonín nejvíce zastoupena věková skupina 30 až 40
let. V roce 2018 lze očekávat, že nejvíce zastoupenou skupinou tak je věková skupina mírně nad 40 let. Poměrně málo zastoupená
skupina od 5 – 9 let a 10 -14 nyní odpovídá skupině od 12 do 21 let.

Věkové složení obyvatelstva ve městě Hodonín (2011)Věkové složení obyvatelstva ORP Hodonín (2011)
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Počet obyvatel v obcích ORP Hodonín

20

Zdroj: czso.cz

Průměrný věk mužů i žen na území ORP Hodonín stoupá. Průměrný věk mužů byl v roce 2016 41 let, v případě žen 44,3 let. Celkové
saldo přistěhování a vystěhování obyvatel v ORP Hodonín je negativní. Na území žije pouze mírně více žen než mužů.
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Analýza sportovní činnosti, sportovní 
infrastruktury a sportovních akcí 
ve městě Hodonín 
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Analýza sportovní činnosti v Hodoníně 
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Sportovní organizace působící v Hodoníně

▪ AIKIDO club Hodonín,  z. s

▪ Athos Hodonín

▪ Atletický klub Hodonín,  z. s.

▪ Auto klub Bažantnice v AČR Hodonín

▪ Automotoklub Mladost Hodonín

▪ ATES o.s.

▪ AVZO TSČ ČR ZO 70256 Elektrárna Hodonín 

▪ AVZO TSČ  ČR  ZO BPP Hodonín

▪ Běžecký klub Hodonín

▪ Brachypelma Hodonín o.s.

▪ ČSS, z.s. – SSK TATRA Hodonín

▪ FC Nesyt Hodonín

▪ FC TANGO Hodonín,  z. s.

▪ FK Hodonín,  z s.

▪ Florbal Hodonín,  z. s.

▪ Házenkářský klub Hodonín,  z. s.

▪ HBC Hodonín, z. s.

▪ HIPPO – sportovní klub o.s.

▪ Hodonínský herní klub

▪ Hodonínské mažoretky,  z. s.

▪ HORES - sportovní klub

▪ Jezdecký klub Nesyt

▪ Karate Klub Šin-Mu Hodonín, z.s.

▪ Klub českých turistů Hodonín

▪ Klub sportovního bruslení

▪ Kuželkářský klub KC Hodonín

▪ Kynologický klub

▪ Lawn tenis Club Hodonín, spolek

▪ LMK Hodonín

▪ Mladí hasiči SDH Hodonín

▪ Klub NAJADA Hodonín

▪ Oddíl sportovního plavání,  z. s.

▪ OFA Hodonín

▪ Orel Jednota Hodonín

▪ Paintball Klub Hodonín o. s.

▪ Raft klub

▪ SHK Hodonín o. s.

▪ Sportovní hokejový klub mládeže Hodonín

▪ SK luků a kuší Hodonín

▪ Sportovní klub Nordic Walking Hodonín o.s.

▪ Sportovní klub policie SAKURA

▪ SKST Hodonín, z.s.

▪ Šachový klub Hodonín

▪ Školní sportovní klub AŠSK při ZŠ Očovská 
Hodonín, pobočný spolek

▪ Školní sportovní klub AŠSK při ZŠ U 
Červených domků Hodonín, pobočný spolek

▪ Středisko volného času Hodonín

▪ SVČ KK Baník Hodonín,  z. s.

▪ Taneční klub Black and White Hodonín, z.s.

▪ Taneční klub Classic při SVČ Hodonín

▪ Tělovýchovná jednota  Slovan Hodonín

▪ Tělovýchovná jednota  Sokol

▪ TJ Turist

▪ TJ WEVI Hodonín

▪ Unie sportu a turistiky Hodonín - Unisport

▪ Veslařský klub Hodonín, z.s.

Ve městě Hodoníně aktuálně působí 55 sportovních organizací. Následující stránky nabízí základní přehled o tom, na jaký sport se
převážně zaměřují a jakým dalším druhům sportu se věnují. Následně je pro každý sportovní klub / oddíl / organizace zodpovězena
otázka, zda sdružují sportovce v dospělé kategorie, mládežnické kategorii a zda se účastní oficiálních soutěží, které spadají pod
příslušný sportovní svaz.

23

Sportovní organizace působící ve městě Hodonín (zástupci klubů / oddílů / organizací, kteří byli požádáni o účast v dotazníkovém šetření):
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Sportovní organizace v Hodoníně - přehled

24

Název sportovní organizace Hlavní sport Další sporty
Sportovci 
v dospělé 
kategorii?

Sportovci v 
mládežnické 

kategorii?

Účast 
v soutěžích 
pod svazem

AIKIDO club Hodonín,  z. s bojové sporty (-)   

Athos Hodonín
výcvik v závěsném létání, 
ultralehké motorové létání

vodáctví  ? ?

Atletický klub Hodonín, z. s. atletika (-)   
Auto klub Bažantnice v AČR 
Hodonín

automobilový slalom (-)   

Automotoklub Mladost Hodonín biketrial (-)   

ATES o.s. technické sporty
pobyt v přírodě, střelba, 

elektronika apod.   ?
AVZO TSČ ČR ZO 70256 
Elektrárna Hodonín

sportovní střelba
automobilový sport, 

radioamatérství   ?
AVZO TSČ  ČR  ZO BPP 
Hodonín

technické sporty, střelba (-)   ?

Běžecký klub Hodonín běžecké závody (-)   ?

Brachypelma Hodonín o.s. bowling (-)   
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Sportovní organizace v Hodoníně - přehled
Název sportovní organizace Hlavní sport Další sporty

Sportovci 
v dospělé 
kategorii?

Sportovci v 
mládežnické 

kategorii?

Účast 
v soutěžích 
pod svazem

ČSS, z.s. – SSK TATRA 
Hodonín

sportovní střelba
rekreační střelba, 
obranná střelba   

FC Nesyt Hodonín fotbal můžu a dívek (-)   

FC TANGO Hodonín, z. s. futsal (-)   

FK Hodonín, z. s. fotbal (-)   

Florbal Hodonín, z. s. florbal (-)   

Házenkářský klub Hodonín, z. s. házená (-)   

HBC Hodonín, z. s. hokejbal (-)   

HIPPO – sportovní klub o.s. rekreační volejbal (-)   

Hodonínský herní klub o.s.
moderní společenské 
deskové hry

(-)   

Hodonínské mažoretky, z. s. mažoretky (-)   

HORES – sportovní klub rekreační sporty (-)   

Jezdecký klub Nesyt jezdectví (-)   

25
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Sportovní organizace v Hodoníně - přehled
Název sportovní organizace Hlavní sport Další sporty

Sportovci 
v dospělé 
kategorii?

Sportovci v 
mládežnické 

kategorii?

Účast 
v soutěžích 
pod svazem

Karate Klub Šin-Mu Hodonín, 
z.s.

styl GOJU-RYU a SHITO-
RYU, kumite

(-)   

Klub českých turistů Hodonín turistika (-)   

Klub sportovního bruslení rychlobruslení (-)   

Kuželkářský klub KC Hodonín kuželky (-)   

Kynologický klub kynologie (-)   

Lawn tenis Club Hodonín, spolek tenis (-)   ?

LMK Hodonín modelářství (-)   

Mladí hasiči SDH Hodonín hasičský sport (-)   

Klub NAJADA Hodonín sportovní potápění ploutvové plavání   

Oddíl sportovního plavání, z. s. sportovní plavání (-)   ?

OFA Hodonín futsal (-)  ? ?

Orel Jednota Hodonín rozvoj sportu pro všechny (-)   

Paintball Klub Hodonín o. s. paintball multifunkční sport. zař.   

26
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Sportovní organizace v Hodoníně - přehled
Název sportovní organizace Hlavní sport Další sporty

Sportovci 
v dospělé 
kategorii?

Sportovci v 
mládežnické 

kategorii?

Účast 
v soutěžích 
pod svazem

Raft klub
rafting závodně, vodáctví 
rekreačně

lyžování, cykloturistika   

SHK Hodonín o. s. lední hokej (-)   
Sportovní hokejový klub 
mládeže Hodonín

lední hokej
(-)   

SK luků a kuší Hodonín
lukostřelba, střelba kuší, 
terčová střelba

(-)   ?
Sportovní klub Nordic Walking 
Hodonín o. s.

nordic walking (-)   

Sportovní klub policie SAKURA judo (-)   ?

SKST Hodonín, z. s. stolní tenis (-)   

Šachový klub Hodonín šachy (-)   
Školní sportovní klub AŠSK při 
ZŠ Očovská Hodonín, pobočný 
spolek

stolní tenis, florbal, 
odbíjená, košíková, 
plavání, vybíjená, tanec, 
pohybové hry

přírodověda, keramika   

Středisko volného času Hodonín bojové sporty soutěžní tanec   

27
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Sportovní organizace v Hodoníně - přehled
Název sportovní organizace Hlavní sport Další sporty

Sportovci 
v dospělé 
kategorii?

Sportovci v 
mládežnické 

kategorii?

Účast 
v soutěžích 
pod svazem

Školní sportovní klub AŠSK při 
ZŠ U Červených domků 
Hodonín, pobočný spolek

atletika, kopaná, florbal, 
odbíjená, stolní tenis, 
plavání, vybíjená

(-)   

SVČ KK Baník Hodonín, z. s. krasobruslení (-)   
Taneční klub Black and White 
Hodonín, z. s.

country tanec clogging   

Taneční klub Classic při SVČ 
Hodonín

sportovní tanec – latina, 
standard

(-)   

Tělovýchovná jednota Slovan 
Hodonín

TV a sportovní aktivity 
výkonnostní nebo rekreační

tenis, stolní tenis, 
judo   

Tělovýchovná jednota Sokol

badminton, basketbal, 
billiard, florbal, sportovní 
gymnastika, sálová kopaná, 
stolní tenis, tenis, vodní 
sporty, volejbal

zápas, aerobic, 
jóga, kalanetika, 

turistika, 
všestrannost, 

zdravotní cvičení

  

TJ Turist horolezectví, skialpinismus
běžky, VHT, 

lezecká stěna   

TJ WEVI Hodonín rekreační sport stolní tenis   
Unie sportu a turistiky Hodonín -
Unisport

rekreační sporty turistika   

Veslařský klub Hodonín, z. s. veslování vodní sporty   

28
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Respondenti dotazníkového šetření:

▪ Aikido Club Hodonín, z.s.

▪ ODDÍL SPORTOVNÍHO PLAVÁNÍ HODONÍN, z.s.

▪ TK Black and White Hodonín, z.s.

▪ ČSS,z.s.-sportovně střelecký klub TATRA Hodonín

▪ AVZO TSČ ČR, z.s. Sportovně střelecký klub TATRA, p.s.

▪ AVZO TSČ ČR, ZO 70256, Elektrárna Hodonín

▪ Šachový klub Hodonín

▪ FK Hodonín z.s.

▪ Atletický klub Hodonín, z.s.

▪ Orel jednota Hodonín

▪ Házenkářský klub Hodonín, z.s.

▪ FC Nesyt Hodonín

▪ Sportovní hokejový klub mládeže Hodonín z.s.

▪ Taneční klub Classic při SVČ Hodonín

▪ SKST Hodonín z.s.

Sportovní organizace v Hodoníně - dotazník
S cílem zmapovat současnou nabídku organizované sportovní činnosti byli zástupci sportovních organizací (oddíly, kluby, organizace,
atd.) osloveni s žádostí o účast v dotazníkovém šetření. To se zaměřovalo na rozsah organizovaných aktivit i na otázku jejich zajištění
a slouží především jako velmi důležitý vstupní podklad pro návrhovou část studie. Dotazníkové šetření probíhalo od 24. 8. 2018 do 27. 9.
2018 a zúčastnilo se ho 15 sportovních organizací (jedná se především o větší a více aktivní sportovní organizace působící v Hodoníně).

29
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Sportovní organizace v Hodoníně - dotazník
V rámci 15 sportovních organizací sportuje více než 1 600 sportovců. Hráčská základna všech organizací je v dotazníkovém šetření
strukturována do 5 věkových kategorií. Sporty, jako fotbal, hokej a atletika mají obecně široké zastoupení, v Hodoníně nevyjímaje. Za zmínku
určitě stojí i široká hráčská základna sportovního oddílu SKST Hodonín z.s. (stolní tenis), který má ve městě vybudovanou silnou tradici.

Sportovní organizace
Počet 
sportovců

Podílové 
zastoupení

Atletický klub Hodonín z.s. 296 17,7%

FK Hodonín z.s. 288 17,2%

Sportovní hokejový klub mládeže 
Hodonín z.s

250 14,9%

SKST Hodonín z.s. 190 11,4%

ODDÍL SPORTOVNÍHO PLAVÁNÍ 
HODONÍN, z.s.

160 9,6%

FC Nesyt Hodonín 111 6,6%

Házenkářský klub Hodonín, z.s. 110 6,6%

AVZO TSČ ČR,z.s. Sportovně 
střelecký klub TATRA, p.s.

72 4,3%

TK Black and White Hodonín, z.s. 54 3,2%

Taneční klub Classic při SVČ 
Hodonín

48 2,9%

AVZO TSČ ČR, ZO 70256, 
Elektrárna Hodonín

28 1,7%

Aikido Club Hodonín, z.s. 27 1,6%

Šachový klub Hodonín 17 1,0%

Orel jednota Hodonín 15 0,9%

ČSS,z.s.-sportovně střelecký klub 
TATRA Hodonín

8 0,5%

Atletický klub 
Hodonín,z.s.

FK Hodonín z.s.

Sportovní hokejový 
klub mládeže Hodonín 

z.s
SKST Hodonín z.s.

ODDÍL SPORTOVNÍHO 
PLAVÁNÍ HODONÍN, 

z.s.

FC Nesyt Hodonín

Házenkářský klub 
Hodonín, z.s.

AVZO TSČ ČR,z.s. 
Sportovně střelecký 

klub TATRA,p.s.

TK Black and White 
Hodonín, z.s.

Taneční klub Classic 
při SVČ Hodonín

AVZO TSČ ČR, ZO 
70256, Elektrárna 

Hodonín

Aikido Club 
Hodonín, z.s.

Šachový klub 
Hodonín

Orel jednota Hodonín

ČSS,z.s.-sportovně střelecký 
klub TATRA Hodonín

N=15 

30
Zdroj: dotazníkové šetření
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Sportovní organizace v Hodoníně - dotazník
Struktura sportovců jednotlivých sportovních organizací napříč věkovými kategoriemi je poměrně vyvážená. Téměř 30 %
sportovců spadá do kategorie dospělých, ostatní do mládežnických nebo juniorských kategoriích. Výrazně jsou zastoupeny
věkové kategorie žáků / žaček (cca od 11 do 14 let) a přípravek (cca do 10 let).

29%

25%

21%

17%

7%

Počet sportovců v kategorii dospělých
(muži / ženy)

Počet sportovců v kategorii žáků / žaček
(cca od 11 do 14 let)

Počet sportovců v kategorii přípravek (cca
do 10 let)

Počet sportovců v kategorii dorostenců /
dorostenek (cca od 15 do 18 let)

Počet sportovců v kategorii juniorů /
juniorek (cca od 19 do 23 let)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% N=15 

31
Zdroj: dotazníkové šetření
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Sportovní organizace v Hodoníně - dotazník
Tabulka nabízí základní přehled jakých nejvyšších soutěží, či závodů se dotazované sportovní organizace účastní. U větších sportů jako
je lední hokej, fotbal či atletika v případě Hodonína převládá spíše moravská / regionální úroveň soutěží či závodů. Zároveň však
v Hodoníně působí sportovní kluby, která se účastní celorepublikových i nadnárodních soutěží (např. SKST Hodonín ve stolním tenisu).

Nejvyšší úroveň soutěží / lig / závodů, 
kterých se kluby účastní v kategoriích:

dospělých 
(muži / ženy)

juniorů / juniorek 
(cca od 19 do 23 let)

dorostenců / 
dorostenek (cca od 15 

do 18 let)

žáků / žákyň (cca 
od 11 do 14 let) 

přípravek 
(cca do 10 let) 

Aikido Club Hodonín, z.s. žádná soutěž žádná soutěž žádná soutěž žádná soutěž žádná soutěž

ODDÍL SPORTOVNÍHO PLAVÁNÍ HODONÍN, 
z.s.

žádná soutěž žádná soutěž celorepubliková celorepubliková moravská

TK Black and White Hodonín, z.s. celorepubliková celorepubliková celorepubliková celorepubliková celorepubliková

ČSS,z.s.-sportovně střelecký klub TATRA 
Hodonín

celorepubliková žádná soutěž žádná soutěž žádná soutěž žádná soutěž

AVZO TSČ ČR,z.s. Sportovně střelecký klub 
TATRA, p.s.

celorepubliková žádná soutěž žádná soutěž žádná soutěž žádná soutěž

AVZO TSČ ČR, ZO 70256, Elektrárna 
Hodonín

celorepubliková okresní

Šachový klub Hodonín krajská žádná soutěž žádná soutěž žádná soutěž žádná soutěž

FK Hodonín z.s. moravská žádná soutěž moravská moravská krajská

Atletický klub Hodonín, z.s. moravská moravská moravská krajská krajská

Orel jednota Hodonín žádná soutěž žádná soutěž žádná soutěž žádná soutěž žádná soutěž

Házenkářský klub Hodonín, z.s. celorepubliková moravská moravská krajská krajská

FC Nesyt Hodonín celorepubliková moravská okresní

Sportovní hokejový klub mládeže Hodonín z.s krajská moravská moravská moravská krajská

Taneční klub Classic při SVČ Hodonín celorepubliková celorepubliková celorepubliková celorepubliková celorepubliková

SKST Hodonín z.s. celorepubliková celorepubliková celorepubliková celorepubliková celorepubliková

Analýza nejvyšších soutěžních úrovní napříč kategoriemi
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Sportovní organizace v Hodoníně - dotazník

Ano
53%

Ne
47%

Sportovní soustředění - kategorie 
dospělých

Ano
73%

Ne
27%

Sportovní soutředění - mládežnické 
kategorieMládežnické kategorie 

sportovců mají soustředění 
více než kategorie 

dospělých.

Dospělí jezdí převážně do 
zahraničí nebo na 

Slovensko či do Rakouska.
Mládež jezdí nejčastěji 
v rámci Jižní Moravy.

0
0
0
0

1
2
2

4
5

6
6

10
21

28
30

0 5 10 15 20 25 30 35

ČSS,z.s.-sportovně střelecký klub TATRA Hodonín
AVZO TSČ ČR,z.s. Sportovně střelecký klub TATRA,p.s.

Šachový klub Hodonín
Taneční klub Classic při SVČ Hodonín

AVZO TSČ ČR, ZO 70256, Elektrárna Hodonín
Aikido Club Hodonín, z.s.

Orel jednota Hodonín
TK Black and White Hodonín, z.s.

SKST Hodonín z.s.
Házenkářský klub Hodonín, z.s.

FC Nesyt Hodonín
ODDÍL SPORTOVNÍHO PLAVÁNÍ HODONÍN, z.s.

Atletický klub Hodonín,z.s.
Sportovní hokejový klub mládeže Hodonín z.s

FK Hodonín z.s.

Celkový počet trenérů

Zdroj: dotazníkové šetření
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Sportovní organizace v Hodoníně - dotazník

37%

23%

21%

6%

4%
3%

3%
3%

 členské příspěvky

sponzorské příspěvky,
partnerství s komerčními
subjekty
příspěvky z rozpočtu města
Hodonín

vlastní hospodářská činnost
(pronájem ploch, vstupné,
přestupy hráčů, jiné příjmy)
příspěvky od sportovního svazu

příspěvky z rozpočtu
Jihomoravského kraje

příspěvky ze státního rozpočtu

ostatní příjmy mimo příjmové
položky výše

Průměrné příjmy sportovních organizací dle kategorií Průměrné výdaje sportovních organizací dle kategorií

Graf prozrazuje, že nejdůležitějšími položkami v příjmech 
sportovních organizací jsou členské příspěvky, které 
tvoří více jak jednu třetinu z celkových příjmů. Poté 
následují  sponzorské dary a příspěvky z městského 
rozpočtu.

Sportovní organizace nejvíce finančních prostředků 
vynaloží především na provozní činnosti. Tedy na 
samotný chod oddílu a na pronájem sportovní 
infrastruktury.

26%

24%
17%

16%

14%

3%
1%

provozní náklady na chod
sportovní organizací

 provozní náklady na pronájem
sportovní infrastruktury

investiční náklady ve spojitosti
se sportovním klubem

 mzdové náklady, odměny
zaměstnanců, pracovníků

 provozní náklady na údržbu
sportovní infrastruktury

ostatní náklady

investiční náklady ve spojitosti
se sportovní infrastrukturou

Zdroj: dotazníkové šetření
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Analýza sportovní infrastruktury
v Hodoníně 
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Sportovní infrastruktura v Hodoníně

▪ Zimní stadion

▪ Víceúčelová sportovní hala a hala stolního 
tenisu

▪ Sportovní areál U Červených domků

▪ Venkovní hřiště - skatepark

▪ Venkovní hřiště - Očov

▪ Venkovní hřiště - ZŠ Mírové náměstí

▪ Letní koupaliště

▪ Krytý plavecký bazén

▪ Denní lázně 

▪ Fotbalové hřiště / umělý povrch (velké a 
malé hřiště) - Sportovní areál U Červených 
domků a ZŠ Červené domky

▪ Fotbalový areál - NESYT

▪ Kynologický klub

▪ Paintballové hřiště - Pánov

▪ Střelnice luků a kuší - Pánov

▪ Vzduchová střelnice - Pánov

▪ Broková střelnice - Pánov

▪ Bowling, kuželna

▪ Školní tělocvična a venkovní hřiště

▪ Školní tělocvična

▪ Školní stadion - ZŠ Vančurova

▪ Školní tělocvičny (2x) - ZŠ Vančurova

▪ Školní tělocvična - ZŠ Mírové náměstí

▪ Školní tělocvičny (2 x) - ZŠ Očovská

▪ Školní tělocvična- ZŠ U Červených domků

▪ Školní tělocvičny (2x) – ZŠ B. Martinů –
Duhovka

▪ Dětský tábor - Litner Bzenec

▪ Tenisové kurty

▪ Sportovní hala

▪ Sportovní hala

▪ Sportovní areál - Rybáře

▪ Sportovní centrum LIPOVKA

▪ Spinning centrum

▪ Veslařský sportovní areál

▪ Ragbyový stadion

▪ Tenisová hala

V Hodoníně bylo identifikováno přes 35 sportovišť (v rámci jednoho sportoviště může být jedno nebo i více sportovních ploch). Následující
stránky nabízí základní přehled o jejich umístění v rámci města Hodonín, hlavním zaměření na druh sportu a případné možnosti využití
sportoviště pro další sporty a hlavním uživateli, který danou sportovní infrastrukturu využívá.

36

Sportovní areály ve městě Hodonín (majitelé / provozovatelé, kteří byli požádáni o účast v dotazníkovém šetření):
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Sportovní infrastruktura v Hodoníně

Fotbalové hřiště Tenisová hřiště Krytá sportovní hala Víceúčelová hřiště s umělým povrchem

Tělocvična/taneční sál Bazén/koupaliště Ostatní venkovní plocha/sportovištěZimní stadion

Zdroj: mapy.cz, Freepik Flaticon
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Sportovní infrastruktura v Hodoníně – přehled

38

Název 
sportoviště

Adresa Hlavní sport Další sporty Hlavní uživatel

Zimní stadion Tyršova 3588/10 lední hokej 
krasobruslení, 

veřejné bruslení, rychlobruslení
SHK Hodonín

Tenisová 
hřiště TJ 
Slovan 

Hodonín

Tyršova 3588/10 tenis - TJ Slovan Hodonín

Víceúčelová 
sportovní hala 

a hala 
stolního tenisu

Lipová alej 
4110/23

házená / stolní tenis futsal, florbal, basketbal HK Hodonín / SKST Hodonín

Sportovní 
areál 

U Červených 
domků

Josefa Suka 
3584/41

fotbal atletika, hokejbal, volejbal FK Hodonín

Venkovní 
hřiště -

skatepark

Měšťanská 
2595/103

skateboarding BMX -

Venkovní 
hřiště - Očov

Slunečná míčové sporty tenis -

Venkovní 
hřiště – ZŠ 

Mírové 
náměstí

Mírové nám. 
2244/19

míčové sporty tenis -
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Sportovní infrastruktura v Hodoníně – přehled
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Název 
sportoviště

Adresa Hlavní sport Další sporty Hlavní uživatel

Letní 
koupaliště

Koupelní 3514/3 míčové sporty mini golf -

Krytý plavecký 
bazén

Sportovní 2 plavání - OSP Hodonín

Fotbalový 
areál - NESYT

Nesyt 4198 fotbal - FC NESYT Hodonín

Kynologický 
klub

Legionářů 4388 kynologie - ZKO Hodonín

Paintballové 
hřiště - Pánov

Pánov paintball - Klub Hodonín o. s.

Střelnice luků 
a kuší - Pánov

Pánov lukostřelba - -

Vzduchová 
střelnice -

Pánov
Pánov vzduchová střelba -

AVZO TSČ ČR ZO 70256 
Elektrárna  Hodonín

Broková 
střelnice -

Pánov
Pánov broková střelba - SSK TATRA Hodonín

Bowling, 
kuželna

Měšťanská 
3786/72

bowling kuželky KC Hodonín

Venkovní 
posilovna

ulice Jižní, sídliště 
JV

workout - -
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Sportovní infrastruktura v Hodoníně – přehled
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Název 
sportoviště

Adresa Hlavní sport Další sporty Hlavní uživatel

Školní 
tělocvična a 

venkovní hřiště
Legionářů 1 míčové sporty -

Gymnázium, Obchodní akademie a 
Jazyková škola s právem státní 

jazykové zkoušky, p. o.

Školní 
tělocvična ISŠ

Lipová alej 
3756/21

míčové sporty - ISŠ Hodonín, p. o.

Školní stadion 
– ZŠ 

Vančurova
Vančurova 3423/2 míčové sporty baseball

Školní sportovní klub při ZŠ, 
Hodonín

Školní 
tělocvičny a 
gymnastický 
sál (2x) ZŠ 
Vančurova

Vančurova 3423/2 míčové sporty -
Školní sportovní klub při ZŠ, 

Hodonín

Školní 
tělocvična –
ZŠ Mírové 
náměstí

Mírové nám. 
2244/19

míčové sporty - ZŠ Mírové náměstí

Školní 
tělocvičny (2x) 
– ZŠ Očovská

Očovská 3835/1 míčové sporty florbal, stolní tenis
Školní sportovní klub AŠSK při 

ZŠ Očovská Hodonín, 
pobočný spolek

Školní 
tělocvična a 
hřiště– ZŠ U 
Červených 

domků

U Červených 
domků 3206/40

míčové sporty -
Školní sportovní klub AŠSK při 

ZŠ U Červených domků Hodonín, 
pobočný spolek
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Sportovní infrastruktura v Hodoníně – přehled

41

Název 
sportoviště

Adresa Hlavní sport Další sporty Hlavní uživatel

Školní 
tělocvičny (2x) 

Duhovka

nám. B. Martinů 
2952/5

úpolové sporty, míčové 
sporty

tanec Středisko volného času Hodonín

Turistická 
základna 

Littner

Doly Littner 
1063/2, Bzenec

dětské tábory - Středisko volného času Hodonín

Tenisové kurty Rybářská 56/4 tenis - TJ Sokol Hodonín

Sportovní 
areál - Rybáře

Koupelní 3514/3 fotbal rugby TJ Sokol Hodonín

Sportovní 
centrum 

LIPOVKA
Lipová alej 6 aerobic fitness

Sportovní centrum LIPOVKA 
Hodonín

Spinning 
centrum

Komenského 17a spinning centrum wellness -

Veslařský 
sportovní areál

Legionářů 
2132/46

tělocvična beach volejbal Veslařský klub Hodonín, z. s.

Tenisová hala Brněnská 3883/48 tenis - -

Sokolovna TJ 
Sokol Hodonín

Velkomoravská 
2202/2

florbal tanec, míčové sporty aj. TJ Sokol Hodonín

Tělocvična TJ 
Slovan

Kasárenská 2 basketbal stolní tenis TJ Slovan Hodonín

Squash 
Centrum

Bratislavská 
4055/1b

squash - -
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Sportovní infrastruktura v Hodoníně – sportovní plochy

Vnější sportovní plochy – 30 ploch / sportovišť 
Vnitřní sportovní plochy – 32 ploch / sportovišť

Kombinované sportovní plochy – 2 plochy / sportoviště
(jedná se o 2 tenisové kurty, které se na zimu 

zastřešují nafukovací halou)
Poznámka: Jedná se o samostatné sportovní plochy, 

které lze využívat nezávisle na sobě, anebo sportoviště 
s více dílčími sport. plochami (např. hala pro stolní tenis 
s 8 stoly – 1 zakryté sportoviště → 8 dílčích sportovních 

ploch)). To znamená, že v rámci jednoho sportoviště / 
zakryté plochy může být jedna nebo více dílčích 

sportovních ploch)  

Podle analytických výpočtů, u kterých mezi významné 
vstupní parametry patří počet obyvatel sídla, věková 

pyramida obyvatel, spádovost regionu, struktura sportovní 
činnosti v sídle, podíl kolektivních / individuálních sportů, 

sportovní akce, počet škol (a další pomocné parametry), by 
mělo být ve městě Hodoníně v zimním období k dispozici

cca 75 zakrytých dílčích sportovních ploch.
Poznámka: Za zakryté sportovní plochy nejsou považovány 

pouze vnitřní plochy např. typu tělocvičen. Naopak 
považujeme za vhodné řešení dočasné zakrytí nad 

kvalitními venkovními multifunkčními sportovními plochami 
např. formou nafukovacích hal. 

64
sportovních 

ploch / 
sportovišť

47%

50%

3% Typy sportovišť

Vnější sportovní
plochy

Vnitřní sportovní
plochy

Kombinované
sportovní plochy

z toho

32 
vnitřních 

sportovních 
ploch / 

sportovišť

42

cca 75 
dílčích zakrytých sportovních ploch by mělo být 

dostupných v zimním období

cca 49 
vnitřních 
dílčích 

sportovních 
ploch
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Sportovní infrastruktura v Hodoníně – sportovní plochy
Celkový počet sportovních ploch ve městě je 64. Nejčastěji se jedná o multifunkční sportovní plochy se zaměřením na míčové sporty,
mezi které především patří házená, basketbal, futsal, florbal atd. Ze sportovních ploch, které jsou určeny ke konkrétnímu sportu je nejčastěji
zastoupen tenis s 11 kurty a fotbal se 4 hřišti. V případě sportovišť, které se zaměřují na stolní tenis a bowling / kuželky, je v závorce
uveden počet dostupných dílčích sportovních ploch. Jednotlivé dílčí sportovní plochy je možné využívat nezávisle na obsazenost
ostatních dílčích sportovních ploch.

Sport Počet ploch Sport Počet ploch Sport Počet ploch

aerobic 2 lukostřelba 1
tanec

(+ úpolové sporty)
1

atletika 1 míčové sporty 15 tenis 11

beach volejbal 1
míčové sporty
(+ baseball)

3 úpolové sporty 1

bowling
kuželky

1 (8)
míčové sporty
(+ stolní tenis)

2 vodní sporty 1

broková střelba 1
míčové sporty

(+ tenis)
2 volejbal 3

fotbal 4 malá kopaná 1 vzduchová střelba 1

gymnastika 1 plavání 1

hokejbal 1
skateboarding

(+ BMX)
1

lední hokej
krasobruslení
rychlobruslení

veřejné bruslení

1

squash 2

stolní tenis 2 (8 + 4)

tanec 3

43



CE-Traffic, a.s. Praha 8 – Karlín         IČ: 28082656         www.ce-traffic.com

Za účelem zmapování současné nabídky a stavu této sportovní infrastruktury byli jejich majitelé / provozovatelé požádání o účast
v dotazníkovém šetření zaměřeném převážně na stav a vytíženost sportovišť a slouží především jako velmi důležitý vstupní podklad pro
návrhovou část studie. Dotazníkové šetření probíhalo od 29. 8. 2018 do 21. 9. 2018 a dotazník vyplnilo 8 respondentů.

Sportovní infrastruktura v Hodoníně - dotazník

Název sportovního areálu
Sporty provozované ve 

sportovním areálu
Vlastník nebo správce 

sportovní areál
Rok zahájení 

provozu areálu

Rok poslední 
rozsáhlejší 

modernizace areálu

Počet sportovišť / 
sportovních ploch 

v areálu

Paintballpark Hodonín paintball
Paintball Klub Hodonín 

z.s.
2001 - 1

Sokolovna, Sokolský stadion 
Rybáře Hodonín

* Viz výčet níže
Tělocvičná jednota Sokol 

Hodonín
1990 2017 6

Sportovní areál Veslák ** Viz výčet níže
Veslařský klub Hodonín 

z.s.
1907 2018 6

Krytý plavecký bazén Hodonín
sportovní plavání, výuka 

plavání, rekreační plavání
Lázně Hodonín, s.r.o. 1982 2017 1

Letní koupaliště Hodonín kondiční plavání Lázně Hodonín, s.r.o 1968 2008 2

Kynologický klub Hodonín
Sportovní kynologie, 

záchranářská kynologie, agility

Základní kynologická 
organizace Hodonín č. 

203
1946 2018 1

RLC Black Angels Hodonín z.s. Rugby league
RLC Black Angels 

Hodonin z.s.
2016 2018 1

Středisko volného času Hodonín sportovní tanec
Taneční klub Classic při 

SVČ Hodonín
1992 - 4

* basketbal, zápas, stolní tenis, volejbal, florbal, badminton, sportovní gymnastika, sálová kopaná, tenis, kopaná- zájmové aktivity-aerobik, zdravotní cvičení, 
jóga, kalanetika, Pilates, cvičení rodiče s dětmi

** veslování, dračí lodě, paddleboarding, indoor rowing, spinning, joga, kompenzační cvičení, beach volejbal, nízké lanové překážky (plánujeme street parkour, 
workoutové hřiště a víceúčelové umělé hřiště + dětské hřiště do 6 let

Zdroj: dotazníkové šetření
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▪ Největší diváckou kapacitu má sportovní areál Veslák – 500 diváků.

▪ Zmíněná sportoviště navštěvují nejčastěji samotné sportovní kluby, 
dále také školy a veřejnost.

▪ Druhým sportovištěm disponuje pouze areál Rybáře. (antukové 
kurty) 

▪ SVČ Hodonín disponuje tanečním sálem a třemi menšími 
tančírnami.

▪ V Sokolovně se nachází malá a velká tělocvična, sloupový sál, 
místnost pro kulečník, místnost pro POOL kulečník a místnost pro 
oddíl zápasu.

Sportovní infrastruktura v Hodoníně - dotazník
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Paintballpark
Hodonín

Sokolovna,
Sokolský
stadion
Rybáře

Hodonín

Sportovní
areál Veslák

Krytý
plavecký

bazén
Hodonín

Kynologický
klub Hodonín

RLC Black
Angels

Hodonin z.s.

Vytíženost sportoviště ve všední den 
v sezoně (v %) ø

60 %

Restaurace je k dispozici v areálu Rybáře a v areálu Veslák. 
Bufet či kiosek je k dispozici na paintballovém hřišti, bazénu 

a koupališti a na ragbyovém hřišti.

Ubytovací služby jsou k dispozici v areálu Veslák. Areál 
také disponuje saunou.

Konferenční prostory jsou k dispozici v areálu Veslák
a na kynologickém hřišti.

Většina sportovišť nesplňuje všechny hodnoty norem, avšak 
na základě výjimky na nich lze konat mistrovské soutěže, 

zápasy, turnaje apod.

Normy splňuje pouze plavecký bazén.

Název sportovního areálu
(1 – nejhorší, 10 – nejlepší)

Hodnocení 
technického stavu

Paintballpark Hodonín 5

Sokolovna, Sokolský stadion Rybáře Hodonín 7

Sportovní areál Veslák 8

Krytý plavecký bazén Hodonín 10

Letní koupaliště Hodonín 9

Kynologický klub Hodonín 5

RLC Black Angels Hodonin z.s. 5

Středisko volného času Hodonín -
Zdroj: dotazníkové šetření
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Sportovní zařízení města ve správě TEZA Hodonín
Sportovní zařízení ve vlastnictví města provozuje příspěvková organice města TEZA Hodonín, p.o. Ta byla zřízena v roce 1997
a poskytuje služby v oblasti podpory sportu a tělovýchovy prostřednictvím svých zařízení. V současné době TEZA provozuje 6 sportovišť.
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Sportovní areál Červené domky
▪ fotbalový a atletický stadion
▪ 2 travnatá fotbalová hřiště
▪ volejbalové antukové kurty
▪ hokejbalové hřiště

Zdroj: edb.cz

Zimní stadion
▪ pořádány akce pro mládež
▪ sezóna leden-duben a srpen-prosinec
▪ 2720 míst ke stání, 780 míst k sezení
▪ v létě využíván mobilní umělý povrch

Zdroj: shkhodonin.cz

Víceúčelová sportovní hala
▪ Centrální sál pro míčové sporty
▪ 500 míst k sezení
▪ aerobikový sál (i pro gymnastiku)
▪ sál stolního tenisu

Skatepark
▪ rozsáhlá rekonstrukce v roce 2013

Zdroj: denik.cz

Zdroj: vkhodonin.cz

Venkovní hřiště Očov
▪ víceúčelové hřiště při ZŠ
▪ pro všechny míčové sporty
▪ odpolední využití pro veřejnost

Zdroj: teza-hodonin.cz

Venkovní hřiště Mírové náměstí
▪ víceúčelové hřiště při ZŠ

Zdroj: teza-hodonin.cz

▪ Zimní stadion byl rekonstruován v letech 2001 – 2006.
▪ Sportovní areál Červené domky byl zrekonstruován 

v letech 2013 – 2014.
▪ Víceúčelová sportovní hala byla dokončena v říjnu roku 

2005.
▪ Hala nabízí i prostory pro rehabilitační služby a školící 

místnost.
▪ Venkovní víceúčelová hřiště s umělým povrchem se 

nacházejí při základních školách a slouží i veřejnosti.
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Vytíženost tělocvičen u hodonínských škol
Nejkvalitnější podmínky pro sportování pod střechou v Hodoníně nabízí víceúčelová sportovní hala v Lipové ulici. Její kapacita je
aktuálně plně obsazena, a proto potenciální další zájemci o pronájem kryté sportovní plochy musí využít nabídku tělocvičen u hodonínských
škol. U hodonínských škol je dostupných 10 tělocvičen, avšak i jejich kapacita je téměř plně využita. Volných hodin je minimum a pouze
v méně atraktivních časech (průzkum vytíženosti probíhal v září až řijnu 2018, nepostihuje období zimy).
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ZŠ Hodonín, Očovská 1
▪ 2 tělocvičny (obě 280 m2)
▪ Pronájem ve všední dny 14:00 –

20:30

Zdroj: royaltech.cz

ZŠ Hodonín, Mírové náměstí 19 
▪ 2 tělocvičny (280 m2 a 163 m2)
▪ Pronájem ve všední dny 16:00 –

21:00

Zdroj: zshodonin.cz

ZŠ Hodonín, U Červených domků 40
▪ 1 tělocvična
▪ Pronájem není možný, využíváno 

pouze školou

Integrovaná střední škola Hodonín 
▪ 1 tělocvična
▪ Pronájem ve všední dny do 21:00

Zdroj: issho.cz

Zdroj: teza-hodonin.cz

ZŠ Hodonín, Vančurova 2
▪ 2 tělocvičny
▪ Pronájem ve všední dny až do 21:00

Zdroj: hodoninskevosy.blog.cz

Sokolovna Hodonín
▪ 2 tělocvičny
▪ Pronájem ve všední dny 15:00 –

22:00

Zdroj: autoři Analýzy

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%
Volná kapacita k pronájmu

Zdroj: Koncepce rozvoje sportu ve městě Hodonín - tělocvičny, hřiště a lesopark (Univerzita Palackého v Olomouci, 2018)
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Sportovní infrastruktura v okolí Hodonína
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Fotbalové hřiště Tenisová hřiště Krytá sportovní hala Víceúčelová hřiště s umělým povrchem

12.

1.

2.

3.
4.

5.

6.

7.

8.

9.
10.

11.

14.

15.

13.

16.

17.
18.

19.

12.

1.Lužice

2.Mikulčice

3.Moravská Nová Ves

4.Hrušky

5.Prušánky

6.Moravský Žižkov

7.Dolní Bojanovice

8.Starý Poddvorov

9.Mutěnice

10.Dubňany

11.Ratíškovice

12.Vacenovice

13.Rohatec

14.Strážnice

15.Sudoměřice

16.Skalica (SK)

17.Vrádiště (SK)

18.Holíč (SK)

19.Kopčany (SK)

Analyzované obce v blízkém okolí Hodonína:

Zdroj: mapy.cz
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Sportovní infrastruktura v okolí Hodonína
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Sportoviště v obcích v okolí Hodonína na české straně hranice:

Lužice
▪ Fotbalové hřiště
▪ Tenisová hřiště
▪ Sportovní hala (r. 2008) s rozměry: 

22,5 m x 44 m

Zdroj: fcnesyt.webnode.cz.cz

1.

Mikulčice
▪ Fotbalové hřiště (tribuna 1 000 

diváků)
▪ Atletické hřiště
▪ Víceúčelová hřiště s uměl. povrchem
▪ Sportovní hala (r. 2007) s rozměry: 

36 m x 22 m

Zdroj: mikulcice.cz

2.

Moravská Nová Ves
▪ Fotbalové hřiště
▪ Atletický ovál (ZŠ)
▪ Tenisová hřiště
▪ Víceúčelová hřiště (ZŠ)
▪ Sokolovna 

Zdroj: kudyznudy.cz

3.

Hrušky
▪ Fotbalové hřiště (tribuna)
▪ Víceúčelové hřiště s umělým 

povrchem

Zdroj: mistopisy.cz

4.

Prušánky
▪ Fotbalové hřiště (tribuna)

Zdroj: obecprusanky.cz

5.

Moravský Žižkov
▪ Fotbalové hřiště (tribuna 100 diváků)
▪ Víceúčelové hřiště s umělým 

povrchem

Zdroj: tjmoravksyzizkov.cz

6.

Dolní Bojanovice
▪ Fotbalové hřiště (tribuna)
▪ Tenisové kurty

Zdroj: dolnibojanovice.cz

7.

Starý Poddvorov
▪ Fotbalové hřiště (tribuna 100 diváků)
▪ Víceúčelové hřiště s umělým 

povrchem

Zdroj: wikipedia.cz

8.
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Sportovní infrastruktura v okolí Hodonína
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Sportoviště v obcích v okolí Hodonína na české straně hranice:

Mutěnice
▪ Fotbalové hřiště (tribuna 80 diváků), 

fotbalové hřiště s umělým povrchem
▪ Tenisové a volejbalové hřiště

Zdroj: svobodni.cz

9.

Dubňany
▪ Fotbalové hřiště, fotbalové hřiště 

s umělým povrchem
▪ Tenisová hřiště
▪ Sportovní hala (r. 2003) s rozměry:  

39,75 m x 36,5 m
▪ Městské koupaliště (bazén 50 a 20 m, 

stolní tenis, plážový volejbal, nohejbal)

Zdroj: hodoninsky.denik.cz

10.

Ratíškovice
▪ Fotbalové hřiště (tribuna 4 500 diváků)
▪ Plavecký bazén
▪ Tenisová a volejbalová hřiště
▪ Krytý plavecký bazén (25 m), 4 dráhy

Zdroj: fk-banik-ratiskovice.webnode.cz

11.

Strážnice
▪ Fotbalové hřiště (tribuna 500 diváků), 

fotbalové hřiště s umělým povrchem
▪ Tenisová hřiště 

Zdroj: fotbal-straznice.cz

14.

Rohatec
▪ Fotbalové hřiště (tribuna 300 diváků) 
▪ Tenisová hřiště
▪ Víceúčelová hřiště s uměl. povrchem

Zdroj: vysledky.lidovky.cz

13.

Sudoměřice
▪ Fotbalové hřiště
▪ Tenisové hřiště
▪ Venkovní zimní stadion

Zdroj: turistik.cz

15.

Vacenovice
▪ Fotbalové hřiště (tribuna 1 000 diváků)

Zdroj: hodoninsky-fotbal.cz

12.

Cyklostezky v okolí 
Hodonína:

Beskydsko-karpatská magistrála
• Břeclav – Hodonín – Vsetín, atd.
• Prochází po cyklotrasách č. 43/44, 45, 

46/47
Moravská stezka
• Lednicko-valtický areál – Podluží a 

Hodonínsko – Uherskohradišťsko, atd.
Hodonín je přímo propojený 
cyklotrasami s: 
• Dubňany, Ratíškovice, Lužice, Holíč, 

Rohatec, atd.
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Sportovní infrastruktura v okolí Hodonína
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Sportoviště v obcích v okolí Hodonína na slovenské straně hranice:

Skalica (SK)
▪ Fotbalové hřiště (tribuna 3 000 diváků)
▪ Tenisová hřiště a tenisová hala
▪ Krytý zimní stadion (tribuna 4 095 

diváků)
▪ Atletický stadion, 
▪ Golf resort (18 jamek)

Zdroj: aktuality.sk

16.

Vrádiště (SK)
▪ Fotbalové hřiště

Zdroj: gowest.sk

17.

Holíč (SK)
▪ Fotbalové hřiště (tribuna 1 000 

diváků)
▪ Atletický stadion
▪ Tenisová hřiště

Zdroj: flickr.com

18.

Kopčany (SK)
▪ Fotbalové hřiště 
▪ Tenisové hřiště

Zdroj: google.cz

19.
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Celkový počet analyzovaných obcí v okolí Hodonína: 19

Sportovní infrastruktura v okolí Hodonína - shrnutí

Všechny obce mají fotbalové hřiště. 100 %

12 z 19 obcí disponuje min. jedním tenisovým hřištěm. 63 %

3 z 19 obcí disponují krytou sportovní halou. 16 %

6 z 19 obcí disponuje víceúčelovým hřištěm. 32 %

52
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Analýza sportovních akcích v Hodoníně 
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Vybrané sportovní / společenské akce v Hodoníně

54

Akce pořádané organizací TEZA Hodonín v roce 2018:

➢ 17. 2. 2018 Masopustní rej na ledě

- společenská akce pro veřejnost

➢ 3. 3. 2018 Ples sportovců

- společenská akce pro veřejnost, prestižní ocenění sportovců

➢ 27. 3. 2018  VIII. Ročník turnaje složek IZS v ledním 
hokeji „O pohár TEZA Hodonín“

- sportovní akce pro veřejnost

➢ 6. 4. – 8. 4. 2018 Turnaj 4 zemí v ledním hokeji – U19

- sportovní akce s mezinárodní účastí

➢ 30. 4. 2018  Velký slet čarodějnic a čarodějů

- společenská akce

➢ 15. 6. 2018 Hodonín v pohybu II.

- sportovní akce pro veřejnost

➢ 16. 6. – 24. 6. 2018 XIX. Sportovní hry města Hodonína

- sportovní akce pro veřejnost

➢ 10. 7. 2018 Oslavy 60 let zimního stadionu Hodonín

- společenská akce pro veřejnost

➢ 23. 8. – 25. 8. 2018 Turnaj EURO HOCKEY TOUR – ženy

- sportovní akce s mezinárodní účastí

➢ 7. 10. 2018 Drakiáda

- společenská akce pro veřejnost

➢ 9. 11. – 11. 11. 2018 Turnaj 4 zemí v ledním hokeji – U20

- sportovní akce s mezinárodní účastí

➢ 2. 12. 2018 Čertovské harašení a Mikulášské bruslení

- Sportovní akce pro veřejnost

➢ 15. 12. 2018 XXVIII. ročník mezinárodního silničního 
běhu  Skalica - Holíč - Hodonín.

- sportovní akce pro veřejnost

13 
akcí

Významné mezinárodní akce

Výkonnostní organizovaný sport

Sport pro všechny

Společenské akce



CE-Traffic, a.s. Praha 8 – Karlín         IČ: 28082656         www.ce-traffic.com

➢ 17. 3. 2018 Hodonínský kros, Hodonín

- cca 450 závodníků

➢ 28. 4. 2018 Přebor okresu Hodonín, Hodonín

- 113 závodníků, 4 startující oddíly

➢ 10. 5. 2018 Okresní kolo Poháru rozhlasu s Českou 
spořitelnou - Hodonín, Kategorie III, Hodonín

- 211 závodníků, 11 startujících oddílů

➢ 17. 5. 2018 1. kolo přeboru JMK družstev mladšího žactva 
sk. B, Hodonín

- 113 závodníků, 4 startující oddíly

➢ 22. 5. 2018 1. kolo Krajského ligy JMK atletických 
přípravek sk. D, Hodonín

- 138 závodníků, 8 startujících oddílů

➢ 5. 6. 2018 2. kolo Krajského ligy JMK atletických přípravek 
sk. D, Hodonín

- 127 závodníků, 8 startujících oddílů

➢ 20. 6. 2018 20. ročník Memoriálu Petra Bělohoubka 
v pětiboji mladšího žactva, Hodonín

- 38 závodníků, 5 startujících oddílů

➢ 15. 8. 2018 Okresní kolo Poháru rozhlasu s Českou 
spořitelnou - Hodonín, Kategorie IV, Hodonín

- 277 závodníků,15 startujících oddílů

➢ 8. 9. 2018 Antošova míle a Memoriál Jardy Pelikána 
ve sprinterském trojboji, Hodonín

- 72 závodníků, 6 startujících oddílů

Vybrané sportovní / společenské akce v Hodoníně
Akce pořádané Atletickým klubem v roce 2018:

9 akcí

Významné mezinárodní akce

Výkonnostní organizovaný sport

Sport pro všechny

Společenské akce
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➢ 7. 1. 2018 Mezinárodní halový turnaj pro U9, Hodonín

- 8 zúčastněných týmů

➢ 14. 1. 2018 Povánoční sportování pro děti z projektu 
„Školky v pohybu“ – Sportcentrum Želva, Dubňany

➢ 28. 1. 2018 Mezinárodní halový turnaj pro U11, Hodonín

- 8 zúčastněných týmů

➢ 3. 3. 2018 Fotbalový rodičák pro rodiče hráčů FK, trenéry 
regionu a fotbalovou veřejnost, Sportcentrum Želva, 
Dubňany

➢ 5. 5. 2018 Fotbalový turnaj v rámci slavnostního otevření 
nové UT , Hodonín

➢ 16. 6. 2018 Mezinárodní turnaj pro U7, Šardice

➢ 06/2018 Dětská sportovní olympiáda pro děti z projektu 
„Školky v pohybu“, Hodonín

➢ 07-08/2018 3 týdenní turnusy letního sportovního kempu, 
Hodonín (v přehledu akcí započítáno jako 3 akce)

➢ 22. 9. – 23. 9. 2018 Podzimní turnaj pro U11, Šardice

- 8 zúčastněných týmů

➢ 11. 11. 2018 Mezinárodní halový turnaj pro dívky WU13

- 6 zúčastněných týmů

➢ 2. 12. 2018 Mezinárodní halový turnaj pro U11, Hodonín

➢ 2. 12. 2018 Mikulášský fotbalový turnaj pro děti z projektu 
„Školky v pohybu“, Sportcentrum Želva, Dubňany

➢ 22. 12. 2018 Mezinárodní halový turnaj pro U9, Hodonín

Vybrané sportovní / společenské akce v Hodoníně
Akce pořádané fotbalovým klubem FK Hodonín v roce 2018:

15 
akcí

Významné mezinárodní akce

Výkonnostní organizovaný sport

Sport pro všechny

Společenské akce
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➢ 1. 2. 2018 Společenská akademie SVČ Hodonín

- veřejná prezentace činností střediska volného času

➢ 14. – 18. 2. 2018 Czech Junior & Cadet Open - ITTF 
Premium Junior Circuit

- Sportovní akce stolního tenisu s mezinárodní účastí, cca 300 
účastníků

➢ 4. – 6. 5. 2018 Mistrovství České republiky v country 
tancích a cloggingu

➢ 12. 5. 2018 Velká májová soutěž, Sportovní střelecký klub 
Tatra Hodonín – Pánov 

➢ 12. 5. – 14. 5. 2018 Futsalový 4 CUP pro U21, Hodonín

➢ 14. 7. 2018 15.ročník akce Česko - Slovenské paintballové 
soustředění

- sportovní akce pro veřejnost

➢ 21. 7. 2018 Velká cena Pánova, SSK Tatra Hodonín –
Pánov 

➢ 4. – 5. 8. 2018 Futsalový turnaj Česko-Slovenského 
přátelství, Hodonín

➢ 15. – 19. 8. 2018 Slovácký pohár 2018, Hodonín

- 12. ročník mezinárodního házenkářského turnaje žen o 
Slovácký pohár

➢ 22. 9. 2018 Memoriál Josefa Bašteckého, SSK Tatra 
Hodonín – Pánov 

➢ 15. 9. 2018 Drakobití – dračí lodě

➢ Domácí zápasy fotbalového klubu FK Hodonín - 3. nejvyšší 
fotbalová soutěž (průměrná návštěvnost cca 200 – 300 diváků)

➢ Domácí zápasy hokejového klubu SHK Hodonín –
3. nejvyšší hokejová soutěž ČR (průměrná návštěvnost 1 000 
diváků, resp. 2 000 diváků v play-off)

➢ Domácí zápasy házenkářského klubu žen HK Hodonín A -
2. nejvyšší házenkářská soutěž ČR (průměrná návštěvnost 90 
– 150 diváků)

➢ Domácí zápasy klubu stolního tenisu SKST, extraliga –
nejvyšší soutěž stolního tenisu v ČR 

Vybrané sportovní / společenské akce v Hodoníně
Akce pořádané ve spolupráci s dalšími sportovními a zájmovými spolky a pravidelné zápasy v roce 2018:

15 
akcí
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Významné mezinárodní akce

Výkonnostní organizovaný sport

Sport pro všechny

Společenské akce
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➢ 1. 2. 2018 Společenská akademie SVČ Hodonín, Hodonín

- přehlídka činnosti zájmových kroužků dětí, mládeže i 
dospělých

➢ 7. 3. 2018 Sluníčkové tancování, Hodonín

- Vystoupení ZÚ Sluníčka , zábava tanec, jak pro členy tak pro 
veřejnost

➢ 3. 4. 2018 Hody, hody, doprovody, Hodonín

- Pohybové hry pro nejmenší

➢ 23. 4. 2018 Duben – sportovat budem, Hodonín

- Zábavné sportovní odpoledne pro děti

➢ 17. 5. 2018 Den tance v Hodoníně, Hodonín

- Mix tanečních stylů

➢ 3. 9. 2018 Hurá do školy, Hodonín 

- Hry a soutěže primárně pro prvňáčky

➢ 22. 9. 2018 Den SVČ – Rytířské hry, Hodonín 

- Hry a soutěže, ukázka šermířského umění

➢ 12. 12. 2018 Předvánoční mini show, Hodonín 

- Hry a soutěže, tanec

Vybrané sportovní / společenské akce v Hodoníně
Akce pořádané Střediskem volného času (SVČ) Hodonín v roce 2018: 8 akcí

Významné mezinárodní akce

Výkonnostní organizovaný sport

Sport pro všechny

Společenské akce
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➢ 21. 4. 2018 Běh osvobození Vacenovic, Vacenovice

➢ 8. 5. 2018 Rohatecká desítka, Rohatec

- cca 480 závodníků

➢ 15. 9. 2018 Dubňanská anabáza, Dubňany

- sportovní akce pro veřejnost

➢ 23. 9. 2018 Burčáková šestka, Dolní Bojanovice 

- 28.závod MORAVSKO SLOVENSKÉHO BĚŽECKÉHO 
POHÁRU 2018

➢ 17. 11. 2018 3. kolo NP žactva v karate na MČR, 
Dubňany

Vybrané sportovní / společenské akce v Hodoníně
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Akce pořádané v blízkém okolí Hodonína v roce 2018:
5 akcí

Významné mezinárodní akce

Výkonnostní organizovaný sport

Sport pro všechny

Společenské akce

Zdroj: karateusti.czCelkový počet vybraných pořádaných akcí:

Druh akce Počet akcí

Významné mezinárodní akce 7

Výkonnostní organizovaný 
sport

28

Sport pro všechny 20

Společenské akce 10

Celkem 65
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Vybrané sportovní / společenské akce - shrnutí
V roce 2018 bylo mezi analyzovanými akcemi nejvíce konaných sportovních akcí v Hodoníně typu 
výkonnostního organizovaného sportu (28). Mezi sportovní kluby, které pravidelně pořádají sportovní akce, 
patří např. fotbalový klub FK Hodonín (15 akcí v roce 2018) nebo Atletický klub Hodonín (9 akcí v roce 2018).

Akcí s  mezinárodní účastí a většího rozsahu bylo v roce 2018 konaných 6 – jde převážně o hokejové 
turnaje. Dalšími turnaji jsou turnaje ve stolním tenisu, futsale a ženské házené.

- Turnaj 4 zemí v ledním hokeji – U19 - Czech Junior & Cadet Open - ITTF Premium Junior Circuit
- Turnaj 4 zemí v ledním hokeji – U20 - Futsalový turnaj Česko-Slovenského přátelství
- Turnaj EURO HOCKEY TOUR – ženy - Slovácký pohár 2018

V Hodoníně působí sportovní organizace, které se účastní soutěží organizovaných pod sportovním 
svazem v následujících sportech: atletika, automobilový slalom, badminton, basketbal, billiard, biketrial, 
bowling, country tance, florbal, fotbal, futsal, házená, hokejbal, krasobruslení, kynologie, lední hokej, 
mažoretky, paintball, rafting, rychlobruslení, sportovní tanec, sálová kopaná, stolní tenis, tenis, úpolové 
sporty, šachy, veslování, vodní sporty, volejbal. Nejvíce jsou navštěvovány domácí zápasy hokejového 
klubu SHK Hodonín, fotbalového klubu FK Hodonín, házenkářského klubu HK Hodonín a také klubu 
stolního tenisu SKST Hodonín.

Z námi analyzovaného výběru akcí bylo ve městě v roce 2018 pořádáno 20 sportovních akcí 
pro širokou veřejnost. Jedná se především o běžecké závody, multisportovní hry a fotbal.

Vybraných společenských akcí v roce 2018 bylo 10. Vysokou účast má každoročně Ples sportovců, na kterém 
jsou oceňováni nejúspěšnější hodonínští sportovci. 3 společenské akce jsou primárně určeny pro rodiny s dětmi.

Jednorázovou sportovní akcí s nejvyšší diváckou návštěvností je v roce 2018 pravděpodobně „Turnaj 4 
zemí v ledním hokeji – U20“ s odhadem návštěvnosti 4 000 – 5 000 diváků za 3 dny.  

Z pravidelných domácích zápasů jsou nejvíce navštěvovány zápasy místního hokejového klubu 
SHK Hodonín. Odhadem cca 25 000 – 30 000 diváků za celou sezónu.
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Strukturované rozhovory:
Názor veřejnosti na oblast sportu 
ve městě Hodonín
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Názor veřejnosti na oblast sportu v Hodoníně
V září 2018 proběhlo jednodenní terénní výzkum (strukturované rozhovory) s cílem identifikovat názory obyvatel města
Hodonín na oblast sportu ve městě. Úvodem rozhovorů došlo k identifikaci respondenta, jeho osobního profilu a vztahu
ke sportu. Následně měl respondent možnost vyjádřit svůj názor na sportovní činnost, sportovní infrastrukturu a sportovní
akce ve městě. Výzkum probíhal 14. září 2018 v prostředí Sportovního areálu stadionu u Červených domků v době konání akce
Kopeme za Lesopark Dúbrava v Bažantnici.

Celkově bylo provedeno 76 
strukturovaných rozhovorů. 
Neplatí, že by všichni 
respondenti odpovídali 
všechny otázky. Nejčastěji 
odpovídaly ženy ve věku 26 
– 39 let. Hokej

32%

Fotbal
28%

Stolní tenis
12%

Atletika
7%

Házená
6%

Veslování
6%

Florbal
4%

Futsal
3%

Řecko 
římský 
zápas

1%

Cyklistika
1%

Jaké sporty jsou typické pro město Hodonín?

N=34

62

Zdroj: dotazníkové šetření
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Provozujete nějaký sport? Pokud ano, jaký a na jaké úrovni?

0

1

2

Rekreační Závodní (Soutěžně)

Jaké sportovní plochy ve městě navštěvujete / využíváte? 
V jakém jsou tyto plochy / objekty stavu?

0

1

2

3

4

5

Dobrý Špatný

Mezi respondenty byly rovnoměrně zastoupeni 
lidé věnující se různým druhům sportu. 
Výsledky tak nejsou zkresleny vyšším počtem 
respondentům preferující jeden konkrétní sport. 

Respondenti mezi nejvíce navštěvovanými 
sportovními plochami v Hodoníně uváděli městská 
fotbalové hřiště, zimní stadion a hodonínský Sokol. 
Většina sportovišť je podle nich v dobrém stavu. 
Výjimkou je fotbalové hřiště v Rybářích s vyšším 
počtem negativních hodnocení.

Názor veřejnosti na oblast sportu v Hodoníně

N=34 N=34
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Zdroj: dotazníkové šetření
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Jaký sport v Hodoníně je preferovaný? A souhlasíte s touto preferencí? 

Ženy i muži se celkově shodují, že fotbal a hokej je 
preferovaným sportem v Hodoníně. U žen je patrný 
jistý nesouhlas s preferencí pro hokej. Jako 
preferovaný sport v Hodoníně je vnímána i atletika.

Názor veřejnosti na oblast sportu v Hodoníně

1 1 1
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8

9

10

Ž Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M

Atletika Florbal Fotbal Futsal Hokej Řecko
římský
zápas

Stolní tenis Veslaři

Ne Ano
N=34
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Jaké sporty Vám v Hodoníně chybějí?

0

1

2

3

M Ž

Jaké sportovní plochy Vám v Hodoníně chybějí? 

Podle odpovědi respondentů není sport, 
který by v Hodoníně výrazně chyběl. 
Respondenti uvedli několik možnosti, které 
by mohli být ve městě realizované a zatím 
nejsou. 

Respondentům v Hodoníně nejvíce chybí 
venkovní sportovní plochy.  Konkrétně by 
uvítali další travnaté hřiště, běžecké tratě 
a in line dráhy. 

0

1

2

M Ž

Názor veřejnosti na oblast sportu v Hodoníně

N=34

N=34
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Názor veřejnosti na oblast sportu v Hodoníně

Nabídku sportu pro dospělé hodnotí pozitivně 81 % respondentů.
Nabídku sportu pro děti a mládež považuje polovina respondentů dokonce za velmi širokou a celkově hodnotí nabídku  

sportovní činnosti pro děti a mládež pozitivně 95 % respondentů.

Nabídka je 
velmi široká

50%
Nabídka je 
dostačující

45%

Nabídka je 
omezená

5%

Nabídka je 
nedostatečná

0%

Jak hodnotíte nabídku sportů - sportovní 
činnosti pro děti a mládež v Hodoníně?

Nabídka je 
velmi široká

19%

Nabídka je 
dostačující

64%

Nabídka je 
omezená

12%

Nabídka je 
nedostatečná

5%

Jak hodnotíte nabídku sportů - sportovní 
činnosti pro dospělé v Hodoníně?

N=42 N=42

66

Zdroj: dotazníkové šetření
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Nabídka je 
velmi široká

48%
Nabídka je 
dostačující

45%

Nabídka je 
omezená

7%

Nabídka je 
nedostatečná

0%

Jak hodnotíte nabídku sportů - sportovní 
činnosti pro děti a mládež v Hodoníně?

Nabídka je 
velmi široká

55%

Nabídka je 
dostačující

45%

Nabídka je 
omezená

0%

Nabídka je 
nedostatečná

0%

Jak hodnotíte nabídku sportů - sportovní 
činnosti pro děti a mládež v Hodoníně?

Většina žen i mužů hodnotí 
nabídku sportovní činností 

jako velmi širokou nebo 
dostačující. 

Většina mužů hodnotí 
nabídku jako velmi širokou 
nebo dostačující, ženy jsou 

v této otázce trochu 
kritičtější.

Nabídka je 
velmi široká

27%

Nabídka je 
dostačující

64%

Nabídka je 
omezená

9%

Jak hodnotíte nabídku sportů - sportovní 
činnosti pro dospělé v Hodoníně?

Nabídka je 
velmi široká

16%

Nabídka je 
dostačující

65%

Nabídka je 
omezená

13%

Nabídka je 
nedostatečná

6%

Jak hodnotíte nabídku sportů - sportovní 
činnosti pro dospělé v Hodoníně?

Názor veřejnosti na oblast sportu v Hodoníně
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Názor veřejnosti na oblast sportu v Hodoníně

Kvalita všech 
sportovišť je 

na velmi 
dobré / 

vynikající 
úrovni
10%

Kvalita 
většiny 

sportovišť je 
na velmi 

dobré úrovni
57%

Kvalita 
některých 

sportovišť je 
na dobré 

úrovni, ale 
většina 

sportovišť 
potřebuje 

rekonstrukci
31%

Kvalita sportovišť je na velmi nízké úrovni, 
významná většina potřebuje rekonstrukci

2%

Jak hodnotíte kvalitu sportovišť 
a sportovně relaxačních zařízení 

v Hodoníně?

Nadpoloviční většina respondentů považuje kvalitu sportovišť na velmi dobré úrovni.
Vybavenost města sportovišti hodnotí pozitivně více než polovina respondentů, avšak 41 % ji považuje za omezenou.

Nabídka je 
velmi široká

12%

Nabídka je 
dostačující

45%

Nabídka je 
omezená

41%

Nabídka je 
nedostatečná

2%

Jak hodnotíte vybavenost Hodonína 
z hlediska sportovních ploch, sportovních 

areálů a sportovně relaxačních zařízení 
(počet, skladba / struktura a dostupnost)?

N=42 N=42
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Nabídka je 
velmi široká

9%

Nabídka je 
dostačující

46%

Nabídka je 
omezená

45%

Jak hodnotíte vybavenost Hodonína 
z hlediska sportovních ploch, sportovních 
areálů a sportovně relaxačních zařízení?

Nabídka je 
velmi široká

13%

Nabídka je 
dostačující

45%

Nabídka je 
omezená

39%

Nabídka je 
nedostatečná

3%

Jak hodnotíte vybavenost Hodonína 
z hlediska sportovních ploch, sportovních 
areálů a sportovně relaxačních zařízení?

Nadpoloviční většina 
respondentů považuje 

vybavenost města 
sportovišti za dostačující 

nebo velmi širokou.

Kvalita většiny 
sportovišť je na 

velmi dobré úrovni; 
73%

Kvalita některých 
sportovišť je na 

dobré úrovni, ale 
většina sportovišť 

potřebuje 
rekonstrukci; 27%

Jak hodnotíte kvalitu sportovišť a sportovně 
relaxačních zařízení v Hodoníně?Kvalita všech 

sportovišť je 
na velmi 
dobré / 

vynikající 
úrovni
13%

Kvalita většiny 
sportovišť je na 

velmi dobré úrovni
52%

Kvalita 
některých 

sportovišť je na 
dobré úrovni, 
ale většina 
sportovišť 
potřebuje 

rekonstrukci
32%

Jak hodnotíte kvalitu sportovišť a sportovně 
relaxačních zařízení v Hodoníně? Přibližně 7 z 10 

respondentů 
hodnotí kvalitu 

všech nebo 
většiny 

sportovišť 
pozitivně. 
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Názor veřejnosti na oblast sportu v Hodoníně

Celkově hodnotí nabídku akcí 88 % respondentů kladně, z toho 71 % respondentů ji hodnotí jako dostačující.

Nabídka sportovních 
akcí je velmi široká, 

každý si může vybrat 
v průběhu celého roku

17%

Nabídka sportovních 
akcí je dostačující, 
obvykle si každý 

vybere
71%

Nabídka sportovních 
akcí je omezená, 
některé typy akcí 
v nabídce chybí

12%

Jak hodnotíte nabídku sportovních akcí v Hodoníně?

N=42
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Nabídka 
sportovních 

akcí je 
dostačující, 
obvykle si 

každý vybere
91%

Nabídka 
sportovních akcí je 
omezená, některé 

typy akcí 
v nabídce chybí

9%

Jak hodnotíte nabídku sportovních akcí 
v Hodoníně?

Nabídka 
sportovních akcí 
je velmi široká, 
každý si může 

vybrat v průběhu 
celého roku

23%

Nabídka sportovních 
akcí je dostačující, 
obvykle si každý 

vybere
64%

Nabídka 
sportovních akcí 

je omezená, 
některé typy akcí 
v nabídce chybí

13%

Jak hodnotíte nabídku sportovních akcí 
v Hodoníně?

Muži považují 
nabídku 

sportovních 
akcí za 

dostačující. 
Dvě třetiny 

žen považují 
nabídku akcí 

za dostačující.
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Jaká sportoviště potřebují významné úpravy / rekonstrukci?

▪ Dětská hřiště na sídlištích

▪ Hokejbalové hřiště

▪ Hřiště ZŠ Vančurova

▪ Tenisové kurty

▪ Vodní sporty

▪ Stadion U Červených domků

▪ Hřiště u zimního stadionu

▪ Sokolovna

▪ Fotbalové hřiště Rybáře

▪ Hřiště u gymnázia

▪ Hřiště u Mariny

▪ Výstavba nové sportovní haly či tělocvičny

Co by se mělo v Hodoníně v oblasti sportu změnit? 

▪ Zvýšit propagaci sportovních oddílů

▪ Zvýšit podporu ke sportu u malých dětí, teenegerů a dospělých

▪ Atletický oddíl

▪ Zvýšení počtu akcí pro děti 0-3 let

▪ Výstavba nových hřišť

▪ Zvýšit počet trenérů

▪ Zlepšit přístup rodičů

▪ Basebalové hřiště

▪ Rozšířit nabídku sportů

▪ Větší podpora pro „STIKY“

▪ Zlepšit přístup města Hodonína

▪ Zvýšit financování mládeže

Názor veřejnosti na oblast sportu v Hodoníně
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Názor veřejnosti na oblast sportu v Hodoníně - shrnutí
Respondentům výrazně ve městě nechybí žádný sport, avšak z hlediska infrastruktury respondentům chybí travnatá hřiště, in line 
dráha a běžecké tratě.

Téměř všichni respondenti (95 %) hodnotí nabídku sportu pro děti a mládež kladně – 50 % respondentů hodnotí nabídku jako 
velmi širokou a 45 % ji hodnotí jako dostačující. 
Nabídka sportu pro dospělé je kladně hodnocena 81 % respondenty,  avšak rozložení se liší. Jako velmi širokou ji považuje pouze 
pětina respondentů.

Kvalita sportovišť je hodnocena téměř 80 % respondenty na velmi dobré úrovni.

Vybavenost města sportovišti hodnotí 57 % respondentů kladně. Z toho jich 45 % považuje za dostačující a 12 % za velmi 
širokou. 
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SWOT analýza sportu ve městě Hodonín
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SWOT analýza sportu ve městě Hodonín

▪ Dlouhodobá, spravedlivá a systematická podpora ze 
strany města

▪ Odborný přístup k řízení sportu ze strany vedení města
▪ Velký počet sportovních organizací – široká nabídka
▪ Výborné sportovní výsledky vzhledem k velikosti města
▪ Činnost TEZA Hodonín – provozovatel významné 

sportovní infrastruktury včetně vybraných školních 
sportovních zařízení

▪ Nově zrekonstruovaná sportoviště
▪ Přívětivé podnebí pro venkovní sporty
▪ Reprezentační centrum v určitých druzích sportu

Silné stránky Slabé stránky

Příležitosti Ohrožení

▪ Stav některých sportovišť
▪ Infrastruktura pro volnočasovou  rekreační sportovní 

činnost (např. současná nabídka běžeckých tras, 
cyklostezek, in-line drah nepokrývá poptávku)

▪ Nevyužitý potenciál spolupráce sportovního prostředí se 
školami

▪ Nedostatek vnitřních sportovních ploch především 
v zimním období

▪ Snížení objemu veřejných prostředků na podporu sportu
▪ Nedostatek dětí – slabé ročníky
▪ Politické zásahy do odborného řízení sportu ve městě
▪ Nižší zájem o sport v důsledku široké nabídky 

volnočasových aktivit
▪ Nedostatek financí na údržbu a rozvoj sportovní 

infrastruktury 

▪ Využití dotačních programů prostřednictvím MŠMT, kraje 
či přeshraniční spolupráce

▪ Přeshraniční spolupráce na klubové úrovni
▪ Možnost propojení sportu s cestovním ruchem
▪ Možnost stát se celoroční tréninkovou základnou
▪ Rozvoj zimního stadionu v návaznosti na přesun 

tenisového areálu do nové lokality
▪ Potencionální spolupráce s Fakultou sportovních studií 

v Brně
▪ Využití slavných rodáků v oblasti sportu (Kempný, Veselý)
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rozvoje sportu a představení její cílů
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Vize

Prioritní oblast 1

Strategické cíle

▪ Opatření 1
▪ Opatření 2
▪ Opatření 3
▪ atd.

Metodický přístup k návrhu koncepce rozvoje sportu

Prioritní oblast 2

▪ Opatření 1
▪ Opatření 2
▪ Opatření 3
▪ atd.

Prioritní oblast 3

▪ Opatření 1
▪ Opatření 2
▪ Opatření 3
▪ atd.

Prioritní oblast 4

▪ Opatření 1
▪ Opatření 2
▪ Opatření 3
▪ atd.

Základem strategického rámce koncepce rozvoje sportu v Hodoníně je vize sportu, která vyjadřuje dlouhodobou orientaci, kam by mělo
město Hodonín v oblasti rozvoje sportu směřovat. Vize má mít dlouhodobý charakter, a proto je stanovena s výhledem do roku 2030. Na vizi
navazuje globální cíl, který je důležitým milníkem na cestě k dosažení vize. Globální cíl je stanoven na kratší období (do roku 2025)
a poskytuje zpětnou vazbu, jak se daří směřovat k naplnění vize. Za účelem dosažení globálního cíle jsou stanoveny dílčí strategické cíle,
které se zaměřují na čtyři klíčové oblasti sportu: sportovní činnost, sportovní infrastrukturu, sportovní akce a sportovní administrativu. A za
účelem jejich naplnění jsou následně představeny konkrétní opatření, které umožní představitelům města ve spolupráci s jeho obyvateli
dosáhnout cílového stavu popsaného vizí. Tyto opatření jsou stanoveny na období do roku 2025 tak, aby bylo možné lépe sledovat jejich
dosažení a případně reagovat na změněné podmínky. Pro každý rok platnosti koncepce rozvoje sportu jsou naplánovány rozvojové projekty,
které jsou součástí akčního plánu.

Globální cíl

Akční plán
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Sport je přirozenou součástí života obyvatel města a přispívá ke komunitní spolupráci a prezentaci města. 
Hodonín aktivně podporuje sportovní činnost obyvatel všech věkových kategorií. Obyvatelé mají možnost si 

vybrat z široké nabídky sportů a sportovních akcí, které jsou provozovány na moderních sportovištích.

Vize města Hodonín pro oblast sportu

Globální cíl

Alespoň 75 % obyvatel Hodonína se pravidelně nebo nepravidelně věnuje sportovní činnosti.

Vize a cíle města Hodonín pro oblast sportu

▪ Dle studie Eubarometeru z roku 2014 v ČR cvičí nebo sportuje 
přibližně 65 % obyvatel, což je méně než je průměr v zemích EU. 
Evropskými lídry jsou severské země, kde aspoň občas sportuje 
85 až 90 procent obyvatelstva.

▪ Cílem pro Hodonín je patřit k českým městům se sportovně 
nejaktivnějšími obyvateli. Alespoň 75 % obyvatel by se mělo 
alespoň občas věnovat sportovní aktivitě.

▪ Za účelem získání dat o úrovni provozování sportu ve městě je 
vhodné opakovaně realizovat jednoduché dotazníkové šetření, 
jehož vzorem je dotazník Eurobarometeru „Sport and physical
activity“ 

9%

14%

15%

35%

21%

18%

19%

29%

55%

54%

53%

31%

15%

14%

13%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Vůbec nesportují
Sportují, ale ne častěji než třikrát za měsíc
Sportují jedenkrát až čtyřikrát týdně
Sportují pětkrát týdně a častěji

Zdroj: Special Eurobarometer 412 (2014): „Sport and physical activity“
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1. Sportovní činnost

Strategické cíle

Zvýšení počtu sportujících 
obyvatel alespoň na 75 % 

z celkového počtu bydlících 
obyvatel ve městě a podílu 
organizovaně sportujících 

dětí a mládeže do 18 let 
(včetně) v klubech či 

volnočasových kroužcích 
na 50 % do roku 2025.

Vize a cíle města Hodonín pro oblast sportu

2. Infrastruktura

Modernizace sportovní 
infrastruktury města 

a zvýšení příležitostí pro 
provozování sportovní 

činnosti v zimním období –
vytvořit nabídku alespoň 

60 kvalitních zastřešených / 
zastřešitelných dílčích 

sportovních ploch do roku 
2025.

3. Sportovní akce

Podpora organizace 
sportovních akcí pro 

širokou veřejnost (alespoň 
3 měsíčně, alespoň 36 
takových akcí ročně) 

a divácky atraktivních akcí 
(alespoň 1 měsíčně, tedy 

alespoň 12 ročně).

4. Sportovní prostředí

Vytvoření trvalého systému 
zvyšování odbornosti osob 

působících ve sportovním 
prostředí a zajištění podpory 

komplexního rozvoje 
spolupráce mezi sportovními 

kluby, školami, firmami 
a veřejností.

▪ Dotazníkové šetření

▪ Data ze sportovního portálu / 
registru MŠMT

▪ Pasportizace sportovní 
infrastruktury a prioritizace 
projektů pro realizaci

▪ Seznam uskutečněných akcí

▪ Analýza návštěvnosti 
a účasti akcí

▪ Evidence podpořených 
odborníků a setkání zástupců 
sportovního prostředí

Způsob ověření:

▪ Podíl obyvatel, kteří aspoň 
občas sportují

▪ Podíl dětí a mládeže (6 – 18 
let) sportujících v klubech či 
volnočasových kroužcích 

▪ Počet kvalitních sportovních 
ploch, kterou jsou zastřešené 
nebo je možné je zastřešit

▪ Počet uskutečněných akcí

▪ Počet aktivně zúčastněných 
sportovců

▪ Počet diváků

▪ Počet podpořených 
sportovních odborníků

▪ Počet uskutečněných setkání 
zástupců sportovního 
prostředí

Indikátory:
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Návrhy opatření a projektů k naplnění cílů 
koncepce rozvoje sportu v Hodoníně
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Prioritní oblast 1 – sportovní činnost

Účelem opatřeních v rámci prioritní oblasti sportovní činnost je motivovat obyvatele města k aktivnímu provozování sportovní činnosti
a umožnit jim věnovat se takové sportovní činnosti a na takové úrovni, o kterou mají zájem. Zvláštní pozornost je věnována sportování
dětí a mládeže vzhledem k existujícímu trendu snižování pravidelné pohybové aktivity dětí a mládeže a důležitosti získání kladného vztahu ke
sportování pro následující životní etapu. Zároveň je sport prostředkem posilující vztah ke komunitě a slouží jako prevence sociálně
patologických jevů. Dlouhodobým cílem opatření je podnícení zájmu o sport, který je vnímán jako samozřejmá součást zdravého
životního stylu obyvatel města Hodonín.

Návrhy opatření:

1.1. Zachování a další rozvoj podpory sportovní činnosti městem Hodonín

1.2. Rozvoj spolupráce mezi školami a sportovními kluby / oddíly

1.3. Nastavení systémového přístupu k náboru dětí do sportovních organizací 

1.4. Podpora volnočasových sportovních kroužků pro děti a mládež

1.5. Podpora při snaze zajistit financování sportovní činnosti z dalších zdrojů

1.6. Zlepšení informovanosti o možnostech provozování sportovní činnosti

1.7. Zvýšení motivace sportovat a propagace aktivního životního stylu

1.8. Podpora vrcholového sportu

1.9. Podpora dobrovolnictví při organizaci sportovní činnosti

Zvýšení počtu sportujících obyvatel alespoň na 75 % z celkového počtu bydlících obyvatel ve městě a podílu organizovaně 
sportujících dětí a mládeže do 18 let (včetně) v klubech či zájmových kroužcích na 50 % do roku 2025.

Strategický cíl 1 pro oblast sportovní činnosti



CE-Traffic, a.s. Praha 8 – Karlín         IČ: 28082656         www.ce-traffic.com

Cíle opatření:

Jednou ze silných stránek identifikovaných v rámci analýzy sportu v Hodoníně je fungující systém podpory sportovní činnosti městem. Systém byl průběžně 
vylepšován na základě zkušeností a nyní doporučujeme jeho stabilizaci. Zároveň je vhodné rozšířit podporu o motivační prvky.

1.1. Zachování a další rozvoj podpory sportovní činnosti městem Hodonín

Návrh aktivit / projektů:

1. Pokračování v činnosti odborné sportovní komise a přihlížení 
k jejím doporučením při rozhodování o oblasti sportu ve městě Hodonín

2. Pokračování v poskytování podpory sportu dětí a mladistvých, sportu 
dospělých a sportovních akcí na základě současných pravidel (pouze s 
případnými drobnými změnami dle aktuálních potřeb)

3. Zachování rostoucího trendu podpory sportovní činnosti městem Hodonín

4. Zachování výše podpory organizace TEZA Hodonín, jejímž 
prostřednictvím je sportovní činnost podporována nepřímo (atraktivní cena 
pronájmu sportovních ploch ve správě TEZA Hodonín)

5. Vytvoření motivačních prvků (viz opatření 1.3, 2.4., 4.1., 4.2., 4.3., 4.4.)

Role města: Nastavení systému, financování, kontrola Spolupráce: TEZA Hodonín
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Opatření za účelem naplnění Strategického cíle 1

Cíle opatření:

Kvalitní spolupráce mezi školami a sportovními kluby je klíčovým předpokladem pro zvýšení zájmu dětí a mládeže o sport. Cílem opatření je propojení těchto 
dvou prostředí, v rámci kterých se rozvíjí vztah dětí a mládeže ke sportu a aktivnímu životnímu stylu, a zatraktivnění sportovní nabídky. 

1.2. Rozvoj spolupráce mezi školami a sportovními kluby / oddíly

Návrh aktivit / projektů:

1. Uspořádání setkání zástupců sportu na školách a sportovních klubů za 
účelem diskuze možností, jak společně zkvalitnit nabídku sportovní 
činnosti pro děti a mládež ve městě.

2. Představení sportů trenéry ze sportovních oddílů v rámci tělesné výchovy 
na školách, domluva na možnosti vedení některých ukázkových hodin

tělesné výchovy zástupci sportovních klubů a oddílů.

3. Podpora školních a meziškolských sportovních soutěží pod patronátem 
sportovních klubů / oddílů v daném sportu.

4. Aktivní účast škol na sportovních akcích / sportovních dnech 
organizovaných organizací TEZA Hodonín, na kterých se prezentují 
sportovní kluby a oddíly

Role města: Koordinace aktivit, podpora / záštita Spolupráce: TEZA Hodonín, školy, sportovní kluby / oddíly
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Cíle opatření:

Jednou z klíčových etap, kdy si děti tvoří svůj vztah ke sportování a aktivnímu životnímu stylu, může být vymezen prvním stupněm ZŠ. Vzhledem k důležitosti 
tohoto období navrhujeme nastavit systémový přístup k náboru dětí do 10 let do sportovních organizací působících ve městě.   

1.3. Nastavení systémového přístupu k náboru dětí do sportovních organizací

Návrh aktivit / projektů:

1. Zajištění možnosti prezentovat své sporty zástupcům sportovních klubů / 
oddílů v rámci školního vyučování. Spolupráce škol se sportovními kluby 
a koordinace aktivit za účelem podpory sportování dětí a mládeže. 

2. Organizace sportovních akcí / sportovních dní organizací TEZA, na 
kterých se prezentují sportovní kluby a oddíly.

Role města: Koordinace aktivit, podpora / záštita Spolupráce: TEZA Hodonín, školy, sportovní kluby / oddíly
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Opatření za účelem naplnění Strategického cíle 1

Cíle opatření:

Za účelem podpory sportování dětí a mládeže i mimo sportovní kluby je doporučeno vytvořit podmínky, které umožní nabízet dětem a mládeži volnočasové 
sportovní kroužky jako jsou např. sportovní hry, míčové hry, atd.    

1.4. Podpora volnočasových sportovních kroužků pro děti a mládež

Návrh aktivit / projektů:

1. Zajištění přístupu na školní sportovní plochy mimo vyučování a podpora 
organizace sportovních volnočasových aktivit (sport pro všechny, míčové 
hry, sportovní hry rozvíjející pohybové dovednosti, atd.)

2. Finanční a materiální podpora od města Hodonín (motivační prvek – viz 
opatření 1.1.) odborníkům ve sportu (trenérů, učitelů tělesné výchovy, atd.) 

za účelem vedení sportovních volnočasových aktivit ve školních 
sportovních zařízení po vyučování.

▪ Stanovit podmínky nutné pro získání podpory
▪ Kontrola splnění podmínek nutných pro získání podpory

Role města: Nastavení pravidel, finanční podpora, kontrola Spolupráce: TEZA Hodonín, školy, sportovní kluby / oddíly
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Cíle opatření:

Rozvoj sportovního portálu města (informační a rezervační systém), který bude mimo jiné obsahovat přehled všech aktivních sportovních klubů a oddílů ve 
městě. Účelem opatření je zvýšení dostupnosti informací o sportovní nabídce ve městě.  

1.6. Zlepšení informovanosti o možnostech provozování sportovní činnosti

Návrh aktivit / projektů:

1. Sesbírání požadavků na sportovní portál města

2. Zadávací dokumentace pro vytvoření sportovního portálu města

3. Výběr dodavatele sportovního portálu města

4. Správa a průběžné úpravy sportovního portálu města dle potřeb

Role města: Definování požadavků, financování, koordinace Spolupráce: TEZA Hodonín, školy, sportovní kluby / oddíly
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Opatření za účelem naplnění Strategického cíle 1

Cíle opatření:

Vytváření podmínek pro sportovní kluby / oddíly pro samostatné aktivity k zajištění své činnosti z dalších zdrojů. Účelem opatření je zvýšit schopnost 
sportovních klubů / oddílů získávat zdroje na svůj provoz z dalších zdrojů mimo podpory městem Hodonín.

1.5. Podpora při snaze zajistit financování sportovní činnosti z dalších zdrojů

Návrh aktivit / projektů:

1. Organizace školení o možnostech zajištění financování činnosti 
sportovních klubů / oddílů z jiných zdrojů (MŠMT ČR, fondy EU, soukromé 
nadace, atd.)

2. Poskytnutí prostor a zázemí pro tematická školení.

Role města: Koordinace aktivit, podpora, poskytnutí zázemí Spolupráce: TEZA Hodonín, sportovní kluby / oddíly, školy
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Cíle opatření:

Hodonín je vzhledem ke své velikosti úspěšným městem v oblasti vrcholového sportu. Vrcholový sport v dospělé kategorii je divácky atraktivní a je motivací 
pro děti a mládež, kterým předkládá sportovní vzory. Účelem opatření je udržení kvality dospělého sportu ve městě Hodonín.   

1.8. Podpora vrcholového sportu

Návrh aktivit / projektů:

1. Pokračování v poskytování podpory sportu dospělých a významných 
sportovních akcí na základě současných pravidel a minimálně v současné 
výši

Role města: Nastavení systému, financování, kontrola Spolupráce: TEZA Hodonín, sportovní kluby / oddíly
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Opatření za účelem naplnění Strategického cíle 1

Cíle opatření:

Realizace atraktivní nízkonákladové osvětové kampaně prezentující přínosy sportu a zdravého životního stylu. Zapojení úspěšných sportovců se vztahem 
k městu Hodonín jako pozitivních vzorů při propagaci sportovní činnosti. Účelem opatření je zvýšení zájmu o sport a aktivní životní styl.

1.7. Zvýšení motivace sportovat a propagace aktivního životního stylu

Návrh aktivit / projektů:

1. Naplánování kampaně a oslovení partnerů za účelem podílení se na ni 
(školy, sportovní kluby / oddíly, další).

Role města: Definování požadavků, financování, koordinace Spolupráce: TEZA Hodonín, školy, sportovní kluby / oddíly
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Opatření za účelem naplnění Strategického cíle 1

Cíle opatření:

V rámci zajišťování sportovní činnosti hrají nezastupitelnou roli dobrovolníci, kteří se podílí např. na trénování mládeže ve sportovních klubech / oddílech bez 
nároku na honorář. Účelem opatření je ocenění a motivování k provozování dobrovolnické činnosti.

1.9. Podpora dobrovolnictví při organizaci sportovní činnosti

Návrh aktivit / projektů:

1. Ocenění dobrovolníků působících ve sportovním prostředí v rámci 
každoročního Plesu sportovců

2. Zajištění pozitivní publicity dobrovolnické činnosti prostřednictvím 
komunikačních kanálu města

Role města: Finanční podpora, podpora / záštita Spolupráce: TEZA Hodonín, školy, sportovní kluby / oddíly
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Prioritní oblast 2 – sportovní infrastruktura

Účelem opatřeních v rámci prioritní oblasti sportovní infrastruktura je zajistit dostupnost kvalitních sportovišť pro všechny zájemce
o provozování sportovní činnosti (druh sportu, úroveň, organizovanost) a ve všech ročních obdobích dle preferencí obyvatel města.
Vzhledem k omezeným prostředkům na modernizaci a zkvalitňování sportovní infrastruktury je nutné stanovit priority pro realizaci investice
do jejího rozvoje. Moderní sportovní infrastruktura zvyšuje zájem pořadatelů organizovat ve městě významné sportovní akce a zároveň je
předpokladem pro rozvoj cestovního ruchu ve sportovní oblasti.

Návrhy opatření:

2.1. Modernizace a rozvoj sportovní infrastruktury ve městě 

2.2. Zajištění možnosti využívat venkovní sportovní plochy v zimním období (např. pomocí nafukovacích hal)

2.3. Zajištění efektního využívání městských sportovišť (včetně sportovišť u škol)

2.4. Podpora rozvoje a správy sportovní infrastruktury a nastavení motivačního systému pro její modernizaci

2.5. Pokračování v tvorbě volnočasových či rekreačně sportovcích ploch včetně běžeckých, cyklo a in-line tras

2.6. Zkvalitnění zázemí sportovních ploch (šatny, sprchy, zázemí pro diváky, místnost pro zdravotníka, atd.)

2.7. Zlepšení informovanosti o dostupné sportovní infrastruktuře

2.8. Vytváření podmínek pro sportovní cestovní ruch

Modernizace sportovní infrastruktury města a zvýšení příležitostí pro provozování sportovní činnosti v zimním období – vytvořit 
nabídku alespoň 60 zastřešených a modernizovaných sportovních ploch do roku 2025.

Strategický cíl 2 pro oblast sportovní infrastruktury
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Cíle opatření:

Ve srovnání s jinými městy v ČR Hodonín disponuje poměrně kvalitní sportovní infrastrukturou. Za účelem udržení její kvality a dalšímu zlepšení podmínek 
pro provozování sportu ve městě je nutné infrastrukturu průběžně modernizovat dle identifikovaných priorit.  

2.1. Modernizace sportovní infrastruktury ve městě

Návrh aktivit / projektů:

1. Pasportizace sportovní infrastruktury ve městě za účelem monitorování její 
vytíženosti a určení priorit pro její modernizaci

2. Realizace investic do vybrané sportovní infrastruktury na základě priorit 
identifikovaných v rámci pasportizace

3. Rozvoj okolí Zimního stadionu Václava Nedomanského

4. Rozvoj sportovního areálu U Červených domků a jeho okolí

Role města: Výběr priorit, financování, kontrola Spolupráce: TEZA Hodonín, sportovní kluby / oddíly, školy
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Opatření za účelem naplnění Strategického cíle 2

Cíle opatření:

Dle analytických výpočtů byl identifikován nedostatek dostupných sportovních ploch v zimním období. Za účelem umožnění obyvatelům města Hodonín 
sportovat v průběhu celého roku je doporučeno zajistit zakrytí vybraných sportovních ploch.

2.2. Zajištění možnosti využívat venkovní sportovní plochy v zimním období (např. pomocí nafukovacích hal)

Návrh aktivit / projektů:

1. Pasportizace sportovní infrastruktury ve městě za účelem monitorování její 
vytíženosti a určení priorit pro její zakrytí v zimním období

2. Realizace investic do zakrytí vybraných sportovních ploch na základě 
priorit identifikovaných v rámci pasportizace

Role města: Výběr priorit, financování, kontrola Spolupráce: TEZA Hodonín, sportovní kluby / oddíly, školy
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Cíle opatření:

V současné době městskou sportovní infrastrukturu spravuje TEZA Hodonín. Za účelem zvýšení efektivity tohoto systému a zvýšení vytíženosti sportovišť je 
navrženo svěřit do její správy i sportovní infrastrukturu u hodonínských ZŠ a následně nabízet pronájem ploch v rámci sportovního portálu města.  

2.3. Zajištění efektního využívání městských sportovišť (včetně sportovišť u škol)

Návrh aktivit / projektů:

1. Zpracování studie proveditelnosti pro projekt správy městských a školních 
sportovních ploch organizací TEZA Hodonín a nabízení těchto ploch 
prostřednictvím sportovního portálu města (informační a rezervační 
systém) 

2. Svěření městské a školní sportovní infrastruktury do správy organizace 

TEZA Hodonín (v případně kladného posouzení návrhu v rámci studie 
proveditelnosti) 

3. Rozvoj sportovního portálu města obsahujícího online rezervační systém 
pro využívání sportovní infrastruktury 

Role města: Koordinace aktivit, financování Spolupráce: TEZA Hodonín, školy, sportovní kluby / oddíly
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Opatření za účelem naplnění Strategického cíle 2

Cíle opatření:

Nastavení motivačního programu pro majitele sportovní infrastruktury, které není ve vlastnictví města. Cílem je motivovat i další subjekty působící v Hodoníně 
k průběžné modernizaci svých sportovišť a jejich rozvoji (např. zakrytí sportovních ploch k umožnění jejich používání v zimním období). 

2.4. Podpora rozvoje a správy sportovní infrastruktury a nastavení motivačního systému pro její modernizaci

Návrh aktivit / projektů:

1. Nastavení podmínek pro spolufinancování (např. do výše x % celkových 
nákladů) modernizace sportovišť ve městě, které není ve vlastnictví 
města.

▪ Stanovit podmínky nutné pro získání podpory
▪ Kontrola splnění podmínek nutných pro získání podpory

Role města: Nastavení systému, financování, kontrola Spolupráce: TEZA Hodonín, majitelé sportovní infrastruktury
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Cíle opatření:

Za účelem zajištění podmínek pro rekreační sport je navrženo rozšiřovat nabídku volnočasových a rekreačně sportovních ploch. V rámci analytické části 
studie byla identifikována poptávka po rozšíření počtu běžeckých tras a cyklotras a především po vybudování in-line trasy.

2.5. Pokračování v tvorbě volnočasových či rekreačně sportovcích ploch včetně běžeckých, cyklo a in-line tras

Návrh aktivit / projektů:

1. Studie proveditelnosti pro rozšíření nabídky volnočasových či rekreačně 
sportovcích ploch včetně běžeckých, cyklo a in-line tras a stanovení 
prioritních projektů

2. Realizace investic do vybraných projektů směřujících k rozšíření nabídky 
volnočasových či rekreačně sportovcích ploch včetně běžeckých, cyklo 

a in-line tras a stanovení prioritních projektů

3. Zajištění údržby volnočasové sportovní infrastruktury i v zimním období

Role města: Výběr priorit, zajištění financování, kontrola Spolupráce: Okolní obce, Jihomoravský kraj
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Opatření za účelem naplnění Strategického cíle 2

Cíle opatření:

Za účelem zkvalitnění podmínek pro sportování je navrženo identifikovat priority pro zkvalitnění zázemí sortovních ploch a realizovat investice do zlepšení 
prostředí na vybraných sportovištích. 

2.6. Zkvalitnění zázemí sportovních ploch (šatny, sprchy, zázemí pro diváky, místnost pro zdravotníka, atd.)

Návrh aktivit / projektů:

1. Pasportizace sportovní infrastruktury ve městě za účelem určení priorit pro 
zkvalitnění zázemí sportovních ploch

2. Realizace investic do zkvalitnění zázemí vybraných sportovišť na základě 
priorit identifikovaných v rámci pasportizace

Role města: Výběr priorit, zajištění financování, kontrola Spolupráce: TEZA Hodonín, školy, sportovní kluby / oddíly
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Cíle opatření:

Rozvoj sportovního portálu města (informační a rezervační systém), který bude mimo jiné obsahovat přehled všech dostupných sportovišť ve městě a 
informace o možnosti jejich využívání. Účelem opatření je zvýšení dostupnosti informací o možnosti využívat sportovní plochy ve městě. 

2.7. Zlepšení informovanosti o dostupné sportovní infrastruktuře

Návrh aktivit / projektů:

1. Sesbírání požadavků na sportovní portál města

2. Zadávací dokumentace pro vytvoření sportovního portálu města

3. Výběr dodavatele sportovního portálu města

4. Správa a průběžné úpravy sportovního portálu města dle potřeb

Role města: Definování požadavků, financování, koordinace Spolupráce: TEZA Hodonín, školy, sportovní kluby / oddíly
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Opatření za účelem naplnění Strategického cíle 2

Cíle opatření:

Byl identifikován významný potenciál města Hodonín pro sportovní cestovní ruch. Cílem opatření je vytvářet podmínky, které budou tento potenciál rozvíjet.

2.8. Vytváření podmínek pro sportovní cestovní ruch

Návrh aktivit / projektů:

1. Nastavení spolupráce provozovatelů sportovní infrastruktury a nabídky 
cestovního ruchu (lázně, hotely, restaurační zařízení, atd.) s cílem 
přilákání návštěvníků se zájmem o sport (aktivní dovolená, sportovní 
soustředění, sportovní akce)

2. Zpracování strategie pro rozvoj sportovního cestovního ruchu.

Role města: Definování požadavků, financování, koordinace Spolupráce: TEZA Hodonín, školy, sportovní kluby / oddíly
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Prioritní oblast 3 – sportovní akce

Účelem opatřeních v rámci prioritní oblasti sportovní akce je nabídnout obyvatelům města Hodonín možnost aktivně se účastnit
sportovních akcích dle svých preferencí a navštěvovat divácky atraktivní akce s významnými přínosy pro město Hodonín. Sportovní akce
mohou být motivací pro velkou část obyvatel k aktivnímu provozování sportovní činnosti, ale i nástrojem pro rozvoj spolupráce subjektů
sportovního prostředí a komunitního života. Kvalitní sportovní akce také zvyšují atraktivitu města z hlediska cestovního ruchu a rozšiřují
nabídku volnočasového vyžití.

Návrhy opatření:

3.1. Systémová podpora organizátorů sportovních akcí a vytváření vhodných podmínek pro jejich organizaci

3.2. Zintenzivnění zapojení škol do sportovních akcí pro děti a mládež

3.3. Zlepšení informovanosti o sportovních akcích ve městě

3.4. Využití synergií sportovních akcí s ostatními akcemi konanými v Hodoníně (školní, kulturní, společenské, atd.) 

Podpora organizace sportovních akcí pro širokou veřejnost (alespoň 3 měsíčně, alespoň 36 takových akcí ročně) 
a divácky atraktivních akcí (alespoň 1 měsíčně, tedy alespoň 12 ročně).

Strategický cíl 3 pro oblast sportovních akcí
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Cíle opatření:

Pokračování v poskytování podpory organizátorům sportovních akcí dle současných pravidel a rozšíření systému o motivační prvky pro organizátory 
sportovních akcí pro všechny. Účelem opatření je vytvářen atraktivní podmínky pro pořádání akcí, a tak zvýšit jejich nabídku pro obyvatele města.

3.1. Podpora organizátorů sportovních akcí a vytváření vhodných podmínek pro jejich organizaci

Návrh aktivit / projektů:

1. Zpracování přehledu priorit pro podporu sportovních akcí ve městě

2. Vytvoření atraktivních podmínek pronájmu městských sportovišť

Role města: Nastavení systému, financování, kontrola Spolupráce: TEZA Hodonín, organizátoři sportovních akcí
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Opatření za účelem naplnění Strategického cíle 3

Cíle opatření:

Cílem opatření je aktivní účast dětí a mládeže na sportovních akcích, jejichž prostřednictvím roste zájem dětí a mládeže o sport. Role škol a jejich ochota 
účastnit se se svými žáky sportovních akcích je klíčová. 

3.2. Zintenzivnění zapojení škol do sportovních akcí pro děti a mládež

Návrh aktivit / projektů:

1. Uspořádání setkání zástupců škol a města za účelem domluvy na 
podmínkách umožňujících zvýšit zapojení škol do sportovních akcí pro děti 
a mládež 

2. Organizace sportovních akcích / sportovních dnů v úzké spolupráci města, 
organizace TEZA Hodonín a škol

Role města: Koordinace aktivit, podpora / záštita Spolupráce: TEZA Hodonín, školy, sportovní kluby / oddíly
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Cíle opatření:

Rozvoj sportovního portálu města (informační a rezervační systém), který bude mimo jiné obsahovat přehled všech sportovních akcí ve městě a informace o 
možnosti se jich buď aktivně nebo alespoň divácky zúčastnit. Účelem opatření je zvýšení dostupnosti informací o nabídce sportovních akcí.

3.3. Zlepšení informovanosti o sportovních akcích ve městě

Návrh aktivit / projektů:

1. Sesbírání požadavků na sportovní portál města

2. Zadávací dokumentace pro vytvoření sportovního portálu města

3. Výběr dodavatele sportovního portálu města

4. Správa a průběžné úpravy sportovního portálu města dle potřeb

Role města: Definování požadavků, financování, koordinace Spolupráce: TEZA Hodonín, školy, sportovní kluby / oddíly
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Opatření za účelem naplnění Strategického cíle 3

Cíle opatření:

Cílem opatření je identifikace možností, jak rozšířit program stávajících akcí konaných ve městě o sportovní část. 

3.4. Využití synergií sportovních akcí s ostatními akcemi konanými v Hodoníně (školní, kulturní, společenské, atd.)

Návrh aktivit / projektů:

1. Výběr vhodných akcí, které je možné zatraktivnit tím, že se jejich program 
rozšíří o sportovní část.

2. Spolupráce s organizátory akcí a vytváření vhodných podmínek pro konání 
akcí.

Role města: Koordinace aktivit, podpora / záštita Spolupráce: TEZA Hodonín, organizátoři akcí
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Prioritní oblast 4 – sportovní prostředí

Podceňovanou ale velmi důležitou oblastí ovlivňující rozvoj sportu je oblast sportovní administrativy. Za účelem fungování sportovního
prostředí ve městě Hodonín je nutné vytvořit vhodné podmínky pro osoby, které sportovní prostředí ve městě formují. Podpora
spolupráce mezi sportovními kluby, školami, firmami a veřejností je předpokladem pro efektivní rozvoj sportovního prostředí. Jednou z priorit
opatřeních je podpora zvyšování odbornosti sportovních odborníků, a to i v oblasti dotačního managementu, což má potenciál navýšit
finanční prostředky na sport ve městě.

Návrhy opatření:

4.1. Podpora zvyšování sportovní odbornosti osob působících ve sportovním prostředí

4.2. Podpora zvyšování podpůrně-sportovní odbornosti osob působících ve sportovním prostředí

4.3. Podpora zvyšování manažerských dovedností osob působících ve sportovním prostředí

4.4. Podpora zvyšování odbornosti osob působících ve sportovním prostředí v oblasti dotačního managementu 

4.5. Rozvoj spolupráce a přeshraniční spolupráce mezi sportovními kluby, školami, firmami a veřejností

Vytvoření trvalého systému zvyšování odbornosti osob působících ve sportovním prostředí a zajištění podpory komplexního rozvoje 
spolupráce mezi sportovními kluby, školami, firmami a veřejností.

Strategický cíl 4 pro oblast sportovního prostředí
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Cíle opatření:

Vytváření podmínek a motivační prvky ke zvyšování sportovní odbornosti odborníků ve sportu, především trenérů a učitelů tělesné výchovy, atd.. Účelem je 
umožnit jejich rozvoj a tím zkvalitnění sportovního prostředí ve městě.

4.1. Podpora zvyšování sportovní odbornosti osob působících ve sportovním prostředí

Návrh aktivit / projektů:

1. Podpora vzdělávání sportovních odborníků (trenérů, učitelů tělesné 
výchovy, atd.)

▪ Stanovit podmínky nutné pro získání podpory
▪ Kontrola splnění podmínek nutných pro získání podpory

2. Podpora vzdělávání sportovních odborníků (trenérů, učitelů tělesné 
výchovy) ve vztahu ke sportovnímu rozvoji dětí do 9 let (specifický přístup)

3. Poskytnutí prostor a zázemí pro tematická školení

Role města: Nastavení systému, finanční podpora, kontrola Spolupráce: TEZA Hodonín, školy, sportovní kluby / oddíly
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Opatření za účelem naplnění Strategického cíle 4

Cíle opatření:

Vytváření podmínek a motivační prvky ke zvyšování podpůrně-sportovní odbornosti odborníků ve sportu, především kondičních trenérů, masérů, sportovních 
lékařů, učitelů tělesné výchovy, atd. Účelem je umožnit jejich rozvoj a tím zkvalitnění sportovního prostředí ve městě.

4.2. Podpora zvyšování podpůrně-sportovní odbornosti osob působících ve sportovním prostředí

Návrh aktivit / projektů:

1. Podpora vzdělávání sportovních odborníků (kondičních trenérů, masérů, 
sportovních lékařů, učitelů tělesné výchovy, atd.)

▪ Stanovit podmínky nutné pro získání podpory

▪ Kontrola splnění podmínek nutných pro získání podpory

2. Poskytnutí prostor a zázemí pro tematická školení

Role města: Nastavení systému, finanční podpora, kontrola Spolupráce: TEZA Hodonín, školy, sportovní kluby / oddíly
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Cíle opatření:

Vytváření podmínek a motivační prvky ke zvyšování manažerských dovedností odborníků ve sportu, především sportovních funkcionářů, manažerů, atd. 
Účelem je umožnit jejich rozvoj a tím zkvalitnění sportovního prostředí ve městě.

4.3. Podpora zvyšování manažerských dovedností osob působících ve sportovním prostředí

Návrh aktivit / projektů:

1. Podpora vzdělávání sportovních odborníků (sportovních funkcionářů, 
manažerů, atd.)

▪ Stanovit podmínky nutné pro získání podpory

▪ Kontrola splnění podmínek nutných pro získání podpory

2. Poskytnutí prostor a zázemí pro tematická školení

Role města: Nastavení systému, finanční podpora, kontrola Spolupráce: TEZA Hodonín, školy, sportovní kluby / oddíly
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Opatření za účelem naplnění Strategického cíle 4

Cíle opatření:

Vytváření podmínek a motivační prvky ke zvyšování znalostí v oblasti dotačního managementu odborníků ve sportu, především sportovních funkcionářů, 
manažerů, atd. Účelem je umožnit jejich rozvoj a tím zkvalitnění sportovního prostředí ve městě.

4.4. Podpora zvyšování odbornosti osob působících ve sportovním prostředí v oblasti dotačního managementu

Návrh aktivit / projektů:

1. Organizace školení o možnostech zajištění financování činnosti 
sportovních klubů / oddílů z jiných zdrojů (MŠMT ČR, fondy EU, soukromé 
nadace, atd.)

2. Poskytnutí prostor a zázemí pro tematická školení.

Role města: Nastavení systému, finanční podpora, kontrola Spolupráce: TEZA Hodonín, školy, sportovní kluby / oddíly
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Cíle opatření:

Organizace pravidelných setkání zástupců sportovních klubů / oddílů, škol, firem, veřejnosti pod záštitou města a organizace TEZA Hodonín za účelem 
diskuze, jak zefektivnit spolupráci v rámci rozvoje sportu ve městě.

4.5. Rozvoj spolupráce a přeshraniční spolupráce mezi sportovními kluby, školami, firmami a veřejností

Návrh aktivit / projektů:

1. Organizace setkávání za účelem koordinovaného postupu místo vnímání 
ostatních subjektů jako konkurence

2. Rozvoj přeshraniční spolupráce za účelem sdílení zkušeností

Role města: Koordinace aktivit, podpora / záštita Spolupráce: TEZA Hodonín, školy, sportovní kluby / oddíly
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Opatření za účelem naplnění Strategického cíle 4
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Č. Název projektu Popis a účel projektu Priorita
Finanční 

náročnost (tis. Kč)
Termín realizace

Vazba na 
opatření

Role 
města

Dolní 
mez

Horní 
mez 20

19

20
20

20
21

20
22

20
23

20
24

20
25

1.

Ověřovací studie 
správy 

městských a 
školních 

sportovních 
ploch

Ověřovací studie správy městských a školních 
sportovních ploch organizací TEZA Hodonín, která by 
měla posoudit zda je možné a zda je efektivní, aby 
TEZA Hodonín spravovala kromě městské sportovní 
infrastruktury i tu školní. Specializovaná organizace 
má potenciál přispět k lepšímu využití infrastruktury.

250 400
1.4., 2.1., 
2.3., 3.2

INI, 
KOO, 
INV

2.
Pasportizace 

sportovní 
infrastruktury

Pasportizace sportovní infrastruktury, která je 
klíčovým výchozím bodem pro určení priorit pro 
investice do nové sportovní infrastruktury a především 
pro identifikaci priorit pro rekonstrukce sportovišť, 
jejich ploch, jejích zázemí, vhodnosti pro zastřešení, 
jejich rozvoje, atd.

500 750
2.1., 2.2., 
2.4., 2.5., 

2.6.

INI, 
KOO, 
SPO

3.

Příprava systému 
podpory 

modernizace 
neměstské
sportovní 

infrastruktury

Příprava systému podpory modernizace neměstské
sportovní infrastruktury, která má za cíl motivovat (a 
umožnit jim) vlastníky neměstské sportovní 
infrastruktury její modernizaci, úpravy povrchů 
sportovních ploch, jejich případné zastřešení, atd. 
Nastavení jasných podmínek a pravidel podpory. 

100 150
1.1., 2.1., 
2.2., 2.4., 

2.6.

INI, 
KOO, 
SPO

4.
Ověřovací studie 
rozvoje zimního 

stadionu

Ověřovací studie rozvoje zimního stadionu zaměřená 
na rozvoj území, na kterém jsou nyní tenisové kurty. 
Posouzení variant: a) ponechání tenisových kurtů, b) 
výstavba haly se zaměřením na míčové a úpolové
sporty, c) výstavba druhé ledové plochy, d) výstavba 
multifunkčních sportovních ploch pro veřejnost.   

250 400
1.4., 1.8., 
2.1., 2.3., 

2.8.

INI, 
KOO, 
SPO
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Projekty: Investiční – příprava (1/2)
Legenda k termínu realizace: Legenda k prioritě:

Realizace projektu

Následná péče o projekt

nižší

střední

vyšší

Legenda k určení role města: INI iniciační KOO koordinační INV investiční SPO spoluinvestiční PRO provozní
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Č. Název projektu Popis a účel projektu Priorita
Finanční 

náročnost (tis. Kč)
Termín realizace

Vazba na 
opatření

Role 
města

Dolní 
mez

Horní 
mez 20

19

20
20

20
21

20
22

20
23

20
24

20
25

5.

Ověřovací studie 
výstavby 

volnočasových 
a rekreačně 
sportovních 

prvků a ploch

Ověřovací studie výstavby nových volnočasových 
a rekreačně sportovních prvků a ploch na území 
města Hodonín. Posouzení vhodných lokalit pro 
výstavbu vzhledem k potřebám místních obyvatel a 
typu volnočasových a rekreačně sportovních prvků 
(workoutové hřiště, hrací plácky, atd.)   

250 400
1.4., 1.7., 
2.1., 2.5., 

2.8.

INI, 
KOO, 
SPO

6.

Zpracování 
strategie pro 

rozvoj 
sportovního 

cestovního ruchu

Zpracování strategie pro rozvoj sportovního 
cestovního ruchu, která posoudí potenciál města 
Hodonín pro rozvoj sportovního cestovního ruchu a 
především na základě analýzy výchozích podmínek 
nastaví strategii s popisem návazných kroků a 
opatření za účelem rozvoje sport. cestovního ruchu. 

350 500

2.1., 2.2., 
2.5., 2.6., 
2.8., 3.1., 
3.4., 4.5.

INI, 
KOO, 
SPO

7.

Ověřovací studie 
rozvoje rekreač. 
areálu tábora v 

lokalitě U 
Červených 

domků

Ověřovací studie rozvoje rekreačního areálu tábora 
v lokalitě U Červených domků (tzv. "Pionýrské 
městečko„). Posouzení možnosti úpravy areálu a jeho 
využití v rámci strategie rozvoje sportovního 
cestovního ruchu. Výhodou areálu je jeho strategická 
poloha v blízkosti sportovišť a rozvíjeného území. 

250 400
2.5., 2.8., 

4.5.

INI, 
KOO, 
SPO

8.

Lokační studie 
a studie 

proveditelnosti 
výstavby nového 
golfového hřiště

Lokační studie a studie proveditelnosti výstavby 
nového golfového hřiště v okolí Hodonína. Posouzení 
záměru a případný návrh vhodného konceptu pro 
výstavbu hřiště. Případná výstavba golfového hřiště 
rozšiřuje nabídku sportovní infrastruktury a nabídku 
cestovního ruchu.

350 500
2.1., 2.8., 

4.5.
INI, 

KOO
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Projekty: Investiční – příprava (2/2)
Legenda k termínu realizace: Legenda k prioritě:

Realizace projektu

Následná péče o projekt

nižší

střední

vyšší

Legenda k určení role města: INI iniciační KOO koordinační INV investiční SPO spoluinvestiční PRO provozní
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Č. Název projektu Popis a účel projektu Priorita
Finanční 

náročnost (tis. Kč)
Termín realizace

Vazba na 
opatření

Role 
města

Dolní 
mez

Horní 
mez 20

19

20
20

20
21

20
22

20
23

20
24

20
25

1.

Tribuna a zázemí 
Stadionu U 
Červených 

domků

Rekonstrukce tribuny a zázemí Stadionu U Červených 
domků v návaznosti na špatný stav současné tribuny. 
Ze zpracovaného zhodnocení stavu tribuny vyplývá 
nutnost komplexní rekonstrukce tribuny (výstavba 
nové). V rámci výstavby tribuny dojde ke zkvalitnění 
sportovního zázemí sportovní areálu.

50 000 75 000
1.8., 2.1., 
2.3., 2.6.

KOO, 
SPO, 
PRO 

2.
Fotbalové hřiště 
ve sport. areálu 

Rybáře

Rekonstrukce a modernizace fotbalového hřiště ve 
sportovním areálu Rybáře v návaznosti na jeho špatný 
stav. 

6 000 10 000
1.8., 2.1., 

2.6.
KOO, 
SPO

3.
Výměna povrchů 

sportovních 
venkovních ploch

Výměna povrchů sportovních venkovních ploch v 
návaznosti na výsledky pasportizace sportovní 
infrastruktury, která určí priority pro realizaci investic. 
Výměna povrchů sportovních ploch by měla být 
provedena v souladu s plánem na zajištění dočasného 
zastřešení těchto ploch.

10 000 15 000
1.7., 2.1., 
2.2., 2.3., 
2.4., 2.8.

INI, 
KOO, 
SPO.
PRO

4.
Zázemí 

sportovních 
areálů

Zázemí sportovních areálů v návaznosti na výsledky 
pasportizace sportovní infrastruktury, která určí priority 
pro realizaci investic. Rekonstrukce zázemí 
sportovních areálů je možné provádět průběžně 
v rámci delšího časového období dle identifikovaných 
potřeb.  

10 000 15 000

1.7., 2.1., 
2.2., 2.3., 
2.4., 2.6., 

2.8.

INI, 
KOO, 
SPO, 
PRO
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Projekty: Investiční – rekonstrukce (1/2)
Legenda k termínu realizace: Legenda k prioritě:

Realizace projektu

Následná péče o projekt

nižší

střední

vyšší

Legenda k určení role města: INI iniciační KOO koordinační INV investiční SPO spoluinvestiční PRO provozní
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Č. Název projektu Popis a účel projektu Priorita
Finanční 

náročnost (tis. Kč)
Termín realizace

Vazba na 
opatření

Role 
města

Dolní 
mez

Horní 
mez 20

19

20
20

20
21

20
22

20
23

20
24

20
25

5.

Rozvoj lokality 
Lesoparku pro 
volnočasové 

aktivity a 
rekreační sport

Rozvoj lokality Lesoparku, který má svým prostředím 
a umístění ideální podmínky pro vytvoření veřejného 
prostoru pro volnočasové aktivity pro obyvatele 
Hodonína a rekreační sport. Rozšíření možností pro 
rekreační sport všech věkových kategorií.

6 000 10 000
2.5., 2.8., 

4.5.

INI, 
KOO, 
SPO, 
PRO

6.
Veslařský stadion 

„Veslák“

Rekonstrukce a rozvoj veslařský stadionu „Veslák“ i 
ve vazbě na nové přístaviště. Modernizace zázemí a 
postupný rozvoj sportovního areálu. V návaznosti na 
zlepšení sportovních podmínek roste potenciál pro 
sportovní cestovní ruch.

7 000 12 000
1.8., 2.1., 
2.5., 2.6., 

2.8.

KOO, 
SPO

7.

Revitalizace 
parků s osazením 

sportovních 
prvků

Revitalizace parků s osazením sportovních prvků 
v návaznosti na výsledky ověřovací studie výstavby 
volnočasových a rekreačně sportovních prvků a ploch.

3 500 5 000
1.7., 2.5., 

2.8.

INI, 
KOO, 
SPO, 
PRO

8.
Průběžná péče 

o sportovní 
zařízení města

Průběžná péče o sportovní zařízení města a zaručení 
udržení a zvyšování jejich kvality pro využití obyvateli 
města. Péče a nastavení priority pro případné 
rekonstrukce v návaznosti na výsledky pasportizace 
sportovní infrastruktury.

20 000 30 000
1.1., 2.3., 
2.6., 2.8.

KOO, 
SPO, 
PRO
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Projekty: Investiční – rekonstrukce (2/2)
Legenda k termínu realizace: Legenda k prioritě:

Realizace projektu

Následná péče o projekt

nižší

střední

vyšší

Legenda k určení role města: INI iniciační KOO koordinační INV investiční SPO spoluinvestiční PRO provozní
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Č. Název projektu Popis a účel projektu Priorita
Finanční 

náročnost (tis. Kč)
Termín realizace

Vazba na 
opatření

Role 
města

Dolní 
mez

Horní 
mez 20

19

20
20

20
21

20
22

20
23

20
24

20
25

1.

Nákup systému 
dočasného 
zastřešení 

venkovních 
sportovních 

ploch

Nákup systému dočasného zastřešení venkovních 
sportovních ploch v návaznosti na výsledky 
pasportizace sportovní infrastruktury a také s 
přihlédnutím k projektu výměn jejich povrchů. Cílem je 
rozšíření nabídky kvalitních sportovních ploch, na 
kterých je možné sportovat i v zimním období. 

10 000 20 000

1.4., 1.7., 
2.1., 2.2., 
2.3., 2.4., 

2.8.

INI, 
KOO, 
SPO,
PRO

2.
Rozvoj zimního 

stadionu

Rozvoj zimního stadionu v návaznosti na doporučení 
vyplývající z ověřovací studie rozvoje zimního 
stadionu, která se zaměřuje na varianty možného 
rozvoje území, na kterém jsou nyní tenisové kurty. 

20 000 80 000
1.4., 1.8., 
2.1., 2.3., 

2.8.

INI, 
KOO, 
SPO, 
PRO

3.
In-line dráha pro 

rekreační 
sportovce

Zprovoznění in-line dráhy pro rekreační sportovce, 
která v současné době ve sportovní nabídce města 
Hodonín chybí. Jedná se o zařízení zaměřená na 
sport pro všechny.

5 000 10 000
1.7., 2.5., 

2.8.

INI, 
KOO, 
SPO, 
PRO

4.
Systém 

cyklostezek 
a cyklotras

Rozvoj systému cyklostezek a cyklotras, který slouží, 
jak místním obyvatelům (sport pro všechny), tak 
rozvíjí potenciál pro cestovní ruch v Hodoníně a jeho 
okolí.

20 000 30 000
1.7., 2.5., 

2.8.

INI, 
KOO, 
SPO, 
PRO
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Projekty: Investiční – nové investice
Legenda k termínu realizace: Legenda k prioritě:

Realizace projektu

Následná péče o projekt

nižší

střední

vyšší

Legenda k určení role města: INI iniciační KOO koordinační INV investiční SPO spoluinvestiční PRO provozní
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Č. Název projektu Popis a účel projektu Priorita
Finanční 

náročnost (tis. Kč)
Termín realizace

Vazba na 
opatření

Role 
města

Dolní 
mez

Horní 
mez 20

19

20
20

20
21

20
22

20
23

20
24

20
25

1.

Sportovní portál 
města 

(informační a 
rezervační 

systém)

Vytvoření a správa sportovní portálu města Hodonín, 
který má jak informační funkci, tak funguje jako 
rezervační systém pro pronájem sportovišť ve městě 
(sportoviště ve správě TEZA Hodonín, v případě 
zájmu i dalších neměstských sportovišť). Portál by měl 
obsahovat souhrnné informace o možnostech 
provozování sportovní činnosti ve městě (nabídka 
sportovních klubů, volnočasových kroužků), sportovní 
infrastruktuře (kde provozovat sport ve spojení 
s možností přímé rezervace sportoviště nebo 
kontaktování odpověděné osoby), sportovních akcí 
(nabídka akcí pro všechny i prezentace divácky 
atraktivních sportovních akcí) i o sportovním prostředí 
(informace pro zástupce hodonínského sportovního 
prostředí, propagace sportu a zdravého životního 
stylu, atd.)

2 500 4 000

1.3., 1.4., 
1.6., 1.7., 
1.8., 2.3., 
2.7., 2.8., 
3.1., 3.2., 

3.3., 
3.4.,4.5.

INI, 
KOO, 
INV, 
PRO

2.

Systém osvěty 
prezentující 

přínosy sportu 
a zdravého 

životního stylu

Systém osvěty prezentující přínosy sportu a zdravého 
životního stylu. Zapojení hodonínských sportovců k 
propagaci sportu a sportování s cílem přivést ke 
sportu především děti a mládež (může vyplývat z 
podmínek partnerství sportovních klubů a města 
Hodonín). Propagace sportu komunikačními kanály 
města (akce, tiskoviny, atd.) 

500 1 000

1.3., 1.4., 
1.6., 1.7., 
1.8., 2.3., 
2.7., 2.8., 
3.1., 3.2., 

3.3., 
3.4.,4.5.

INI, 
KOO, 
SPO, 
PRO
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Projekty: Informační
Legenda k termínu realizace: Legenda k prioritě:

Realizace projektu

Následná péče o projekt

nižší

střední

vyšší

Legenda k určení role města: INI iniciační KOO koordinační INV investiční SPO spoluinvestiční PRO provozní
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Č. Název projektu Popis a účel projektu Priorita
Finanční 

náročnost (tis. Kč)
Termín realizace

Vazba na 
opatření

Role 
města

Dolní 
mez

Horní 
mez 20

19

20
20

20
21

20
22

20
23

20
24

20
25

1.
Odpolední 

sportování (pro 
děti 6-11 let)

Nastavení systému umožňujícího odpolední 
sportování (se zaměřením na děti 6-11 let) ve 
volnočasových kroužcích ve spolupráci města, škol a 
sportovního prostředí. Zajištění prostředků na vedoucí 
kroužků (učitelé tělocviku, trenéři, dobrovolníci –
stanovení podmínek a pravidel pro získání podpory) 
a sportovních ploch mimo vyučování.

1 000 2 000

1.2., 1.3., 
1.4., 1.7., 
1.9., 2.3., 

3.2.

INI, 
KOO, 
PRO

2.

Malí sportovci 
(aktivity 

popularizující 
sport pro malé 

děti 3-6 let)

Nastavení systému práce s dětmi ve věku 3 až 6 let za 
účelem představení sportu a získání kladného vztahu 
k pohybovým aktivitám ve spolupráci města, škol 
a sportovního prostředí.

500 1 000
1.2., 1.7., 
1.9., 3.2.

INI, 
KOO, 
PRO

3.

"Profesionálové" 
ve sportu -

systém 
průběžného 
vzdělávání

Nastavení systému průběžného vzdělávání pro 
zájemce z řad trenérů, kondičních trenérů, učitelů 
tělesné výchovy, masérů, sportovních lékařů, atd. 
Vytvoření podmínek a pravidel pro získání podpory na 
další vzdělávání.

500 1 000
1.1., 1.8., 
1.9., 4.1., 
4.2., 4.5.

INI, 
KOO, 
PRO

4.

Sportovní 
administrativa -

systém 
průběžného 
vzdělávání

Nastavení systému průběžného vzdělávání pro 
zájemce z řad sportovních funkcionářů, manažerů, 
atd. se zaměřením na sportovní administrativu, 
dotační management a možnosti zajištění dalších 
zdrojů financování sportovní činnosti. Vytvoření 
podmínek a pravidel pro získání podpory.

250 400
1.1., 1.8., 
1.9., 4.3., 
4.4., 4.5.

INI, 
KOO, 
PRO
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Projekty: Rozvojové (1/2)
Legenda k termínu realizace: Legenda k prioritě:

Realizace projektu

Následná péče o projekt

nižší

střední

vyšší

Legenda k určení role města: INI iniciační KOO koordinační INV investiční SPO spoluinvestiční PRO provozní
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Č. Název projektu Popis a účel projektu Priorita
Finanční 

náročnost (tis. Kč)
Termín realizace

Vazba na 
opatření

Role 
města

Dolní 
mez

Horní 
mez 20

19

20
20

20
21

20
22

20
23

20
24

20
25

5.

Sport pro 
každého - systém 

podpory 
sportovních akcí

Nastavení systému podpory sportovních akcí. Určení 
priorit pro podporu akcí a stanovení podmínek a 
pravidel pro získání podpory. Vytváření atraktivních 
podmínek pro pořadatele sportovních akcí (např. 
výhodné podmínky pro pronájem městské sportovní 
infrastruktury, propagace městskými informačními 
kanály, atd.).

6 000 10 000

1.1., 1.7., 
1.8., 1.9., 
3.1., 3.2., 
3.4., 4.5.

INI, 
KOO, 
PRO

6.

Sportovní 
platforma 
(systém 

setkávání se)

Nastavení systému pro setkávání zástupců 
sportovního prostředí v Hodoníně (město, sportovní 
kluby, provozovatelé sportovní infrastruktury, školy, 
odborná a široká veřejnost, atd.). Organizace setkání 
za účelem koordinace aktivit, domluvě na vhodných 
řešení problémů, směřování sportovního prostředí.

50 250

1.2., 1.3., 
1.4., 1.7., 
2.8., 3.2., 

4.5.

INI, 
KOO, 
PRO

7.

Poděkování 
sportovním 

dobrovolníkům 
(ocenění 

hodnotnými 
cenami)

Poděkování sportovním dobrovolníkům, kteří působí 
v Hodoníně např. formou ocenění jejich činnosti 
hodnotnými cenami nebo poděkování prostřednictvím 
městských komunikačních kanálů. Podpora 
a participace na této aktivitě města.

120 240
1.4., 1.9.,
4.1., 4.2., 

4.3.

INI, 
KOO, 
PRO
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Projekty: Rozvojové (2/2)

Celkově do roku 2025: 181 770 336 340

Celkově v průměru na rok: 25 967 48 049

Legenda k termínu realizace: Legenda k prioritě:

Realizace projektu

Následná péče o projekt

nižší

střední

vyšší

Legenda k určení role města: INI iniciační KOO koordinační INV investiční SPO spoluinvestiční PRO provozní
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Akční plány pro realizaci projektů / aktivit 
v rámci jednotlivých opatření
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Akční plány na jednotlivé roky platnosti koncepce
▪ Akční plán je krátkodobý rozvojový dokument s platností na období 1 roku. Akční plán pro následující rok je do Rady města předložen

ke schválení nejdéle do 30. 11. každého roku platnosti koncepce. Akční plán na rok 2020 tak bude do Rady města předložen nejpozději
k 30. 11. 2019.

▪ V rámci návrhu koncepce rozvoje sportu ve městě Hodonín je představen výchozí návrh akčního plánu pro rok 2019 (seznam aktivit,
které by měly být realizovány v roce 2019). Tento Akční plán by měl být dále rozpracován do konkrétních činností a průběžně projednáván
v pracovní skupině pro sport.

▪ Vždy před vypracováním aktualizovaného akčního plánu na nadcházející rok musí být vypracováno vyhodnocení předešlého
akčního plánu a posouzeno, na kolik se podařilo naplnit naplánované aktivity. Následně je toto vyhodnocení společně s novým akčním
plánem předloženo k projednání Radě města. Pro vyhodnocení akčního plánu jsou využity indikátory uvedené v rámci schválené
koncepce.

▪ Aktuální verze včetně vyhodnocení předešlé verze akčního plánu by měl být uveřejňována na webových stránkách města.

Vyhodnocení předešlého 
akčního plánu a posouzení 

naplnění realizace 
naplánovaných aktivit

Příprava nového akčního 
plánu ve spolupráci 

s představiteli sportovního 
prostředí v Hodoníně
a projednání v rámci 

pracovní skupiny pro sport

Předložení nového 
akčního plánu do Rady 

města ke schválení 
nejpozději do 30. 11. 
předcházejícího roku
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Výchozí návrh akčního plánu na rok 2019 
Leden – Březen 2019 Duben – Červen 2019

▪ Dokončovací práce na studii „Analýza sportu ve městě Hodonín 
a návrh koncepce rozvoje sportu ve městě“, zapracovávání 
připomínek a finalizace

▪ Představení výchozího návrhu studie „Analýza sportu ve městě 
Hodonín a návrh koncepce rozvoje sportu ve městě“ na setkání 
Sportovní komise Rady města Hodonín a na setkání pro širokou 
sportovní veřejnost

▪ Projednání a schválení studie „Analýza sportu ve městě Hodonín 
a návrh koncepce rozvoje sportu ve městě“ Radou města Hodonín 
a Zastupitelstvem města Hodonín

▪ Zahájení přípravných pracích za účelem realizace projektů, jejichž 
zahájení je plánováno již na rok 2019:

➢ Příprava výběrového řízení a zadání ověřovací studie 
správy městských a školních sportovních ploch

➢ Příprava výběrového řízení a zadání pasportizace sportovní 
infrastruktury

➢ Příprava zahájení projektu rekonstrukce tribuny a zázemí 
Stadionu U Červených domků

➢ Příprava výběrového řízení a zadání pro přípravu 
sportovního portálu města (informační a rezervační systém)

➢ Nastavení plánu pro zahájení činnosti sportovní platformy
(systém setkávání se)

Červenec – Září 2019 Říjen – Prosinec 2019

▪ Pokračování v přípravných pracích na zahájení realizace projektů 
zahájených v roce 2019.

▪ Zahájení činnosti sportovní platformy, nastavení pravidel pro její 
fungování a organizace prvních setkání

▪ Zahájení přípravných prací na realizaci projektu „Odpolední sportování 
(pro děti 6-11 let)“, který se zaměřuje na vytvoření podmínek pro 
sportování dětí v rámci volnočasových sportovních kroužků jako jsou 
např. sportovní hry, míčové hry, atd. a využití školních sportovních 
ploch po vyučování

▪ Zahájení samotných prací na vybraných projektech, jejichž zahájení je 
plánováno na rok 2019.

▪ Zahájení přípravných pracích za účelem realizace projektů, jejichž 
zahájení je plánováno na rok 2020. Jedná se např. o:

➢ Příprava systému podpory modernizace neměstské sportovní 
infrastruktury

➢ Příprava výběrového řízení a zadání ověřovací studie rozvoje 
zimního stadionu.
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Kontaktní osoba:


